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Τό πλαίσιο καί τά αιτήματα
της αυριανής εργατικής συγκέντρωσης

ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΤΑ 10 ΣΩΜΑΤΕΙΑ
Τους στόχους, αλλά και το 

πλαίσιο της αυριανής πανεργατι 
κής συγκέντρωσης, που διοργα- 
νώνουν με πρωτοβουλία του Δι 
οικητικού Συμβουλίου της Ένω 
σης Σταθμών Παραγωγής ΔΕΗ 
Κρήτης, δέκα μαζικά σωματεία 
που ανήκουν στη δύναμη του 
Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου, 
παρουσίασαν χθες στους δήμο 
σιογράφους οι εκπρόσωποι των 
σωματείων. Παρόντες ήταν τα 
μέλη τηςΔιοίκησης του ΕΚΗ Στε 
φανάκης Αλέκος, Παπαδάκης Πέ 
τρος, Κορνιλάκης Μανόλης και 
Τσιαμαντάς Ηλίας.

ας δεν είναι έργο μόνο του υ­
πουργού Οικονομικών. «Χρειάζε 
ται, είπε, στην προσπάθεια αυτή 
η βοήθεια και συμβολή του λα­
ού. ο οποίος πρέπει να αφυπνι­
στεί και να διεκδικήσει την απώ 
λεία του εισοδήματος του.

Ο κ. Τσιαμαντάς είπε ότι η 
πρωτοβουλία της αυριανής συγ­
κέντρωσης ανήκει στους εκπροσώ 
πους σωματείων που έχουν στη 
δύναμή τους 8.000 εργαζόμενους 
σε σύνολο 15.000 που είναι η 
δύναμη του ΕΚΗ.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΜΕ
8.000 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

Στόχος της συγκέντρωσης που 
διοργανώνουμε, είπε ο κ. Στεφα 
νάκης, είναι να δώσουμε σαν ερ­
γαζόμενοι απάντηση «στα σκλη 
ρά και αντεργατικά» μέτρα που 
πήρε η Κυβέρνηση, τα οποία συ 
μπληρώνονται με την πράξη νο­
μοθετικού περιεχομένου που απα 
γορεύει τις αυξήσεις για δύο χρό 
νια, αλλά και στις πρόσφατες 
«πρωτοφανείς παρεμβάσεις» της 
Κυβέρνησης στο συνδικαλιστικό 
Κίνημα.

Στην ομιλία του ο κ. Παπαδά 
κης επεσήμανε ότι υπάρχει «δυσ­
αρμονία λόγων και έργων της 
Κυβέρνησης» τονίζοντας ότι η α­
νόρθωση της ελληνικής οικονομί

Οι ομιλητές τόνισαν ότι δεν α­
ναγνωρίζουν τη Διοίκηση της Γ. 
Σ.Ε.Ε με την οποία όπως είπαν 
δεν θα έχουν καμιά συναλλαγή. 
Ζητούμε είπαν την διεξαγωγή ά­
μεσα Συνεδρίου, από τα 45 νό­
μιμα μέλη.

Τέλος, είπαν ότι στην συγκέν­
τρωση της Τετάρτης (αύριο 6 
μ.μ. στα Λιοντάρια) θα παραβρε 
θούν και θα χαιρετίσουν εκπρό 
σωποι της Διοίκησης της ΓΣΕΕ.

ΕΚΗ: ΣΚΛΗΡΑ 
ΑΛΛΑ ΑΝΑΓΚΑΙΑ 
ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΜΕΤΡΑ

Στο μεταξύ το Σάββατο πρα­
γματοποιήθηκε η τακτική μηνιαία

τουσυνεδρίαση της Διοίκησης

Τύπου των εκπροσώ-την σχετική συνέντευξηαπο

ΕΚΗ. Στη συνεδρίαση αυτή η 
Διοίκηση του ΕΚΗ αποφάσισε:

• Να πιέσει την αρμόδια υπη 
ρεσία του ΙΚΑ με σκοπό να προ 
χωρήσει άμεσα η επάνδρωση και 
λειτουργία των παραρτημάτων 
του ΙΚΑ στην περιφέρεια.
• Να προχωρήσει άμεσα η δη 

μιουργία Τράπεζας Αίματος του 
ΕΚΗ.

Αναφορικά με άλλα θέματα που 
είχαν προταθεί από Συμβούλους 
και αφορούσαν την ΑΤΑ, την Β' 
Πράξη νομοθετικού περιεχομένου 
τις συλλογικές συμβάσεις και τον 
διορισμό της ΓΣΕΕ, πάρθηκε η 
παρακάτω απόφαση:

Εμμένομε στην θέση του ΕΚΗ 
πάνω στα οικονομικά μέτρα που 
τα χαρακτηρίσαμε (σκληρά αλ­
λά αναγκαία) προκειμένου να δια 
φυλακτεί η Εθνική μας ανεξαρτη 
σία.

Εκτιμούμε ότι έχουν πορθεί 
μια σειρά από αυτά που ζητού 
σαμε και πιέζομε να πορθούν α­
κόμη περισσότερα και να ανακοι 
νωθεί σύντομα το αναπτυξιακό 
πρόγραμμα. Όσο για τον διορι­
σμό στην ΓΣΕΕ είχαμε εκφρα- 
σθεί με απόφασή μας σε προηγού 
μενο Δ.Σ. να παρέμβομε υπέρ 
της πρότασης του Ε.Κ. Πάτρας 
και αυτό πράξαμε. Κρίναμε θετι 
κές τις θεσμικές κατακτήσεις που 
καθημερινά υλοποιούνται από 
την Κυβέρνηση όπως κατοχύρω 
ση του επαγγέλματος των ξένο 
δοχου'παλλήλων, την ένταξη 
των οδηγών σε Αστικές και Υπέρ 
αστικές συγκοινωνίες, την κατο­
χύρωση των οδηγών στα ταξί. 
Αυτά ήταν αιτήματα που επί σει 
ρά ετών διεκδικούσαμε και σήμε 
ρο τα κατακτούμε.

Με ανακοίνωσή του, τέλος, το 
Περιφερειακό Γραφείο ΓΕΝΟΠ) 
ΔΕΗ, Κρήτης, καλεί τους εργαζό 
μένους στα υπηρεσιακά κλιμάκια 
της ΔΕΗ Ηρακλείου, να πάρουν 
μέρος στην αγωνιστική συγκέν­
τρωση που διοργανώνουν τα σω 
ματεία του ΕΚΗ, αύριο Τετάρτη 
6 μ.μ., στα Λιοντάρια.

Στιγμιότυπο 
πων των

ΟΜΙΛΙΑ
σωματείων που διοργανώνουν τη συγκέντρωση.
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ΤΗΣΕΤΒΑ

κ Κ. ΣΟΦΟΥΛΗ

Γνωστστταιείται στους επιχει

Παρανομία καί νομιμότητα
Το νομοσχέδιο για τα νοίκια 

κατατέθηκε, ο θόρυβος, όμως, 
και η αμφίπλευρη δυσανασχέτι- 
ση, αντί να κωπάσουν, εντάθη- 
καν. Όλοι, και ενοικιαστές και 
ιδιοκτήτες, περίμεναν να λύσει 
την αινιγματική σιωπή του το 
Υπουργείο Εμπορίου, και να πά 
ρει μια θέση, πάνω στο πιο κο­
φτό πρόβλημα που αντιμετωπί­
ζει τα τελευταία χρόνια ο αστι 
κός πληθυσμός της χώρας. Μια 
θέση παστρική, ξεκάθαρη, και, 
στο βαθμό που ήταν δυνατό, δί 
καιη.

Την πήρε; Όχι βέβαια. Ούτε 
ξεκάθαρη είναι, αφού χρειάζεται 
δραγουμάνος για να δώσει στον 
ενδιαφερόμενο να καταλάβει τί 
περίπου, θέλει να πει. ούτε και 
δίκαιη. Κι αυτό το δεύτερο, είναι 
που δίδει αφορμή στη θέση αυ­
τή για το σημερνό της σχόλιο.

Αφήνει, λέει, τα νοίκια να δια 
κυμανθούν ελεύθερα, στις συμβά 
σεις που θα γίνουν από την πρώ 
τη του Φλεβάρη και μετά. Για 
τις άλλες συμβάσεις υπαγορεύει 
κάποια μέτρα που κι αυτά, είναι 
πολύ συζητήσιμα για το κατά 
πόσο είναι δίκαια ή όχι.

Όμως αυτό το «ελεύθερα», έρ 
χεται ύστερ' από μιά ολόκληρη 
ιστορία που δημιουργήθηκε από 
πέρσυ το καλοκαίρι, θυμούμα­
στε όλοι, ότι σ’ όλες τις μεγάλες 
πόλεις της χώρας είχε δημιουργη 
θεί ένα οξύτατο πρόβλημα στέ­
γης. Σπίτια υπήρχαν χιλιάδες α­
δειανά, κι ωστόσο σπίτια που 
να νοικιάζονται, δεν υπήρχαν. 
Αυτοί που τα είχαν, τάχαν κλεί­
σει. Δεν τα νοικάζανε, είτε γιατί 
ήθελαν ν' αποφύγουν τον φορο 
λογικό έλεγχο, είτε γιατί έκριναν 
ότι τα νοίκια όπως τα καθώριζε 
ο νόμος, δεν ήταν σύμφωνα με 
τις απαιτήσεις τους. Και στις 
δυό περιπτώσεις, δηλαδή, η στά 
ση εκείνων που έκλεισαν τα σπί 
τια τους, δεν ήταν σύμφωνη με 
το νόμο.

Ε, λοιπόν, αυτοί οι άνθρωποι, 
δικαιώνονται τώρα με το νομο­
σχέδιο που εφιλοτέχνησε το Υ­
πουργείο Εμπορίου. Σ' αυτούς 
απευθύνεται εκείνο το «ελεύθερα 
τα νοίκια, σε συμβάσεις που θα 
γίνουν μετά την 1η Φεβρουάρι­
ου». Είχαν τα σπίτια τους κλει­
στά ως τώρα, κι έρχεται το κρά 
τος και τους λέει: «Μπράβο, το 
κρατήσατε γερά, το γινάτι σας 
κατά του νόμου, σας συγχαίρω, 
και σας δίδω τιμητικά την άδεια,

να τα νοικιάσετε από τώρα και 
μετά, όσο σας κάνει κέφι. Τους 
άλλους που ήταν νομοταγείς, και 
νοίκιασαν τα σπίτια τους σύμφω 
να με όσο έλεγε ο νόμος, αυ­
τούς, αιώνια κορό’Γδα όπως εί­
ναι οι νομοταγείς, τους τιμωρώ 
με παράταση της καθήλωσης 
των ενοικίων τους. Σεό,τι αφορά 
τους ενοικιαστές, ε, αυτοί πια εί­
ναι που είναι ανάξιοι της ζωής 
αφού δεν κατάφεραν νάχουν δι­
κή τους στέγη, άρα, δεν αξίζουν 
και πολλά πράματα. ΓΓ αυτό, ό­
σοι μεν κατάφεραν να βάλουν 
το κεφάλι τους κάτω από κάποια 
στέγη, τους δίδω παράταση ένα 
χρόνο. Για όσους δεν κατάφεραν 
ούτε αυτό, ε, αυτοί δεν αξίζουν 
τον κόπο καμιάς στήριξης».

Αυτά, περίπου, λέει το νομο­
σχέδιο σε λόγια απλά. Βραβείο

ρηματικούς φόρε ίς του Νομού 
Ηρακλείου γενικά καθώς και 
σε κάθε ενδιαφερόμενο για θέ­
ματα επενδύσεων και γενικά γ» 
α επιχειρηματικά ζητήματα ότι 

t την προσεχή Παρασκευή 7 Φειβ 
ρουαρίου και ιόρα 6 μ.μ. στην 
αίθουσα του Εμπορικού και Βι 
ομηιχανικού Επιμελητηρίου Η­
ρακλείου θα πραγματοποιηθεί μι 
α πολύ ενδιαφέρουσα ομιλία — 
συζήτηση με τον Διοικητή της 
ΕΤΒΑ κ. Κώστα Σοφούλη γΐμ 
τα παραπάνω θέματα και προσ 
καλούνται οι επιρηματίες και 
κάθε άλλος ενδιαφερόμενός σ 
αυτή την ομιλία — συζήτηση.

(Από το Επαγγελματικό — 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο 
Ηρακλείου)

Μ

Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης, ανάμεσα στο συγκεντρωμένο πλήθος στον χώρο του 
αυθαιρέτου, χθες το πρωί.
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Χδές τό πρωί στό κόμβο τοϋ Γιόφυρου άπό τόν Δήμο

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚϋΤΕΟΑΦΙΣΗ
■ rillPETII IUIII ΕΜΒΒΟΟΥ 459 μ

’Απειλή παραίτησης του Δημάρχου κ.
Αν δεν εφαρμοστεί ο Νόμος 

και το αυθαίρετο δεν κατεδα 
φιστεί τότε εγώ υποβάλλω 
την παραίτησή μου από Δήμο 
ρχος. Την δήλωση αυτή, που 
άφησε έκπληκτους όσους την 
άκουσαν, έκανε χθες το πρωί 
ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μα 
νόλης Καρέλλης όταν φάνηκε 
να «μπλοκάρεται» κυρίως από 
εξωτερικούς παράγοντες, η ε­
πιχείρηση κατεδάφισης αυθαί­
ρετης πλάκας συνολικής επιφά 
νειας 450 τ.μ. πο υοργάνωσε 
ο Δήμος.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

Η συντονισμένη επιχείρηση < 
με στόχο την αυθαίρετη πλά­
κα η οποία όπως υποστήριξαν 
οι μηχανικοί του Δήμου προο 
ρίζεται για βάση πολυόροφης 
οικοδομής, ξεκίνησε στις 8.30 
το πρωί χθες από την μάντρα 
του Δήμο υστον Αγ. Ανδρέα.

Αφού ρυθμίστηκαν στον χώ
ρο 
ες, 
με 
με 
της

αυτό οι πρώτες λεπτομέρει 
το συνεργείο κατεδάφισης 
εσκαφέα και κομπρεσέρ και 
την συνοδεία περιπολικού
Αστυνομίας

τον κόμβο του 
που βρισκόταν 
πλάκα—στόχος.

ξεκίνησαν για
Γιόφυρου ό- 

η αυθαίρετη 
Εκεί βρισκό-

ταν ήδη ο Δήμαρχος κ. Καρέλ 
λης, ο αντιεισαγγελέας κ. Χρι 
στόπουλος, αλλά και πεντακό 
σιοι περίπου άνθρωποι για να 
συμπαρασταθούν όπως είπαν 
στον ιδιοκτήτη.

Εξ αρχής τα πράγματα οξύν 
θηκαν και γρήγορα φάνηκε ότι 
το έργο της κατεδάφισης για 
την οποία μάλιστα είχαν κλη 
θεί και αξιωματικοί της ΜΟΜΑ
για ανατίναξη, θα ήταν 
/σκολο.

ΠΕΦΤΩ ΜΕ ΤΟ 
ΠΑΙΔΙ ΑΝ

ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΤΕ
Στους ανασταλτικούς 

γοντες της επιχείρησης 
φιση προστέθηκε λίγο

δύ-

παρά- 
κατεδά 
αργότε

ρα ένας ακόμη απρόβλεπτος. 
Ήταν η γυναίκα του Χαλκια-

ΝΙΚΟΣ ΤΣΙΧΛΑΚΗΣ
Πέθανε ξαφνικά προχθές, 

και κηδεύτηκε χθες το απόγευ 
μα απ ότον ιερό ναό της Αναστην παρανομία, καταδίκη στη 

νομιμότητα, ανοχή στην ύπαρξη λήψεως ένας πολύ νέος ακόμη
της άλλης κατηγορίας και αδια­
φορία γΓ αυτούς που βρίσκονται 
δίχως στέγη.

Πόσον καιρό, άραγε, το μελε 
τούσαν αυτό το τερατούργημα; 
Ή, μήπως, δε χρειάστηκε να 
σκεφτούν καθόλου, αλλά το 
συναρμολόγησαν την τελευταία 
στιγμή, μόνο και μόνο για να 
πουν ότι έδωσαν μια λύση στο 
πρόβλημα της οτέγης;

Κι όμως, λύση σωστή και δί­
καιη, υπάρχει. Την έχουμε ξανα- 
πεί την άποψη αυτή. Να ορίσουν 
μια τιμή στο τετραγωνικό μέτρο 
που να είναι ανάλογη προς την 
οικοδομική ζώνη στην οποία βρΐ 
σκέτοι το κτίσμα. Αυτά, βέβαια, 
θα μπορούν να καθορίζονται από 
τις Υπηρεσίες της Νομαρχίας κά­
θε Νομού, σε συνεργασία με 
τους Δήμους.

Είναι τόσο δύσκολο να γίνουν 
νόμος; Κι έναντι αυτών είναι ευ 
κολότερο να καταθέτουν νομο­
σχέδια όπως αυτό το τερα- 
τογέννημα, που προσβάλλει το 
κύρος και τη σοβαρότητα του 
κράτους;

Είναι αδιανόητο να βραβεύε­
ται η παρανομία σ’ αυτό τον τό­
πο και η νομιμότητα να παίζει το 
ρόλο αποδιοπομπαίου τράγου. 
Κι αυτό, όχι μόνο στο θέμα της 
στέγης, αλλά παντού, και σ' όλο 
το φάσμα των σχέσεων του πο 
λίτη με το κράτος. Αλλά αυτά 
δεν μπορεί να χωρέσουν στον 
περιορισμένο χώρο μιας στήλης 
όπως αυτή εδώ.

Σ. Σταυρακάκης.

συμπολίτης, ο
Νίκος Τσιχλάκης

Ο αξέχαστος Νίκος, ήταν η 
προσωποποίηση της τελειότη­
τας του ανθρώπου, τόσο στην 
ιδιωτική όσο και στην κοινω­
νική του ζωή.

Εργατικός, φιλότιμος, δημι­
ουργικός, ευθύς, ειλικρινής, ή 
ταν τα στοιχεία που εδέσπο- 
ζαν στον χαραχτήρα του, δε 
μένα μεταξύ τους με συνδετι 
κό υλικό την καλωσύνη και

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η Οικογ. Μιχ. Μεραμβε 

λκοτάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3000 στη μνήμη Αθαν. 
Φραγκιαδάκη και αντί στεφά­
νου υπέρ του IN ΠαναγίαςΣταυ 
ροφόριον.

—Ο κ. και η κ. Νικολ. Δη 
,μητριάδη κατέθεσαν στα γραφεί 
α μας δρχ 5000 στη μνήμη Σό 
λωνα Πριμικήρη για το σύλλο 
γο πασχοντων από Μεσογειακή 
αναιμία.

— Η κ. Πόπη Φακιολάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 20 
000 στην μνήμη του συζύγου 
της Παύλου όπως διατεθούν 1) 
δρχ 5000 υπέρ του ορφανοτρο 
φείου Παναγίας Καλυβιανής.
2. δρχ 5000 υπέρ του Ορφανό 
τροφε,ίου ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς 
3) δρχ 5000 υπέρ των ιδρυμά­
των Ανιάτων Χρυσοβαλάντου 4. 

-,δρχ 5000 υπέρ του ΦΤ Ενορίας 
Αγίου Τίτου.

Καρέλλη

Ο Νομάρχης κ. Μαν. Λουκάκης στον χώρο του αυθαιρέτου στον 
κόμβο του Γιόφυρου.
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την ανθρωπιά.
Επί δεκαετίες ολόκληρες με 

την επιχείρηση του καφεκο­
πτείου που' ίδρυσε ο πατέρας
του 
του 
την 
κος

και ^συνέχισαν τα παιδιά 
για αρκετά χρόνια, έδωσε 
ευκαιρία ο αξέχαστος Νί- 

στον κόσμο που μαζί του
συναλλασσόταν, να τον γνωρί 
σει και να εκτιμήσει την ακε 
ραιότητα και τηνεντιμότητά 
του, και να τον τιμήσει με 
την εκτίμηση και την αγάπη 
του. Αλλά και αργότερα, με 
την αλλαγή της επιχείρησης 
του, εβεβαίωνε καθημερινά με 
την άψογη συμπεριφορά του, 
τις σπάνιες αρετές του, και πά
ντα την 
άλλους.

Ήταν
τητα ο

καλωσύνη του

μια προικισμένη 
αξέχαστος Νίκος

προς

οντό
Τσι-

χλάκης μέσα στην κοινωνία 
του Ηρακλείου, ένας χαρούμε 
νος άνθρωπος που ήξερε να με 
ταδίδει και στους άλλους χαρά 
και αισιοδοξία.

Ως οικογενειάρχης δε, ήταν 
αληθινό υπόδειγμα συζύγου 
και πατέρα.

Τον έκλαψε με ειλικρινή θλί 
ψη χθες η κοινωνία του Ηρα­
κλείου τον πρόωρα χαμένο Νί 
κο Τσιχλάκη, και με καταφανή 
πόνο τον συνώδεψε μέχρι την 
τελευταία του κατοικία.

Η «Πατρίς», μετέχει στο βα 
ρύ πένθος της οικογένειας του, 
εκφράζει δε προς αυτήν, αλλά 
και προς τα αδέλφια και τους 
άλλους συγγενείς του τα θερ 
μά και ειλικρινή συλλυπητή­
ριά της.

ΕΒΙΠΡίΦΠ ΣΒΜΡΡΑ ΑΠΟ 
ΤΗΝ [ΛΒΗΙΗκ ΠΑΠΑΝΑΡΤΟΥ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)— 
Αύριο επιστρέφει στην Αθή 

να, ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρε 
ας Παπανδρέου, από το Ντάβος 
της Ελιβετίας, όπου είχε μεταβεί 
γ:α να μετασχει σε διεθνές οι 
κονομολογικό συμπόσιο.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Κουρτης απαντώντας σήμερα 
σε ερώτηση των πολιτικών συν 
τακτών δήλωσε ότι ο Πρωθυ 
πουργός κ. Παπανδρέου κατά 
την διήμερη παραταση. της πα 
ραμονης του στο Ντάβος θα έ 
χει επαφές με οικονομικούς πα 
ράγοντες».

Απαντώντας σε άλλη ερωτη 
ση ο κ. Κουρτης δήλωσε ότι ο 
Πρωθυπουργός σήμερα το πρωί 
ήταν στο Ντάβος. «Αν το από 
γεύμα θα πάει στην Ζυρίχη, αυ 
τό δεν το ξέρω», πρόσΟεσε.

Τέλος απαντώντας σε άλλη 
ερώτηση με αφορμή δημοσίευ­
μα της «Ελεύθερης ώρας» περί 
μυστικής συναντήσεως στο Ντά 
βος του Πρωθυπουργού με τον 
αμερικάνο υφυπουγρό αμυνης 
κ. Ριτσαρντ Περλ (που είχε α 
νακοινωθεί ότι θα .μετάσχει στο 
συμπόσιο) δήλωσε ότι «εγω δεν 
γνωρίζω αν ήταν εκεί ο κ. Πέ

ρλ. Και πρόσθεσε ότι «ήταν τό 
σοι δημοσιογράφοι εκεί και δεν 
τον είδαν», όπως φαίνεται από 
τις σημερινές τους ανταποκρί­
σεις».

ΟΜΙΛΙΑ

ΤΟΥ κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

ΣΤΟ ΖΑΡΟ

ι Σε ανοικτή πολιτική συγκέν- 
> τρώση που θα γίνει το Σάββα

το 8 Φεβρουάριου στο Ζαρό θα 
( μιλήσει ο βουλευτής του ΠΑΣ
ΟΚ κ. Κώστας Μπαντουβάς.

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ
Η ΣΥΝΕΝΩΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ
Υπογράφηκε και επίσημα χθες 

το βράδυ η συνένωση των δυο 
νοσοκομείων θεραπευτήριο και 
Βενιζέλειο με την μεταβίβαση 
του πρώτου στο δεύτερο.

Παράλληλα έγινε και σύστα 
ση των θέσεων Εργασίας.

Μέ νέα Άν9αγορά στό Μενίδι

ΕΞΥΓΙΑΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΤΟΝ ΑΝθΕΟΝ
Τόνισε στή σύσκεψη όκ. Παπαθανασίου

..........................

Με το μωρό στην αγκαλιά της 
και έγκυος η γυναίκα του Χα 
λκιαδάκη απειλεί να πέσει από 

τον 3ο όροφο

που παραβρισκόταν εκεί έληξε 
στις 12 το μεσημέρι. Βέβαια 
στον ιδιοχτήτη κ. Χαλκιαδάκη 
υποβλήθηκε μήνυση ανεξάρτη­
τα από την δήλωση του τελευ 
ταίου ότι η πλάκα έγινε για 
να χρησιμοποιηθεί σαν χώρος
στον οποίο ( 
καλούπια αλλά 
συνεχίσει την 
στηριότητα.

ΚΑΡΕΛΛΗΣ:

θα κατασκευάζει 
και «ότι δεν θα
οικοδομική

ΝΑ ΜΗΝ

δρα

δάκη (έγκυος) η οποία 
τας στην αγκαλιά της 
λο της παιδί, απείλησε

κρατών 
το άλ 
ότι θα

πέσει από τον 3ο όροφο του 
σπιτιού της το οποίο βρίσκεται 
απέναντι ακριβώς από το χώ 
ρο που είχε ριχτεί η αυθαίρε 
τη πλάκα. Η εμφάνιση της γυ 
ναίκας στον ακάλυπτο χώρο έ 
κάνε τους πάντες να παγώσουν 
παρά το γεγονός ότι πολλοί 
θεώρησαν την ενέργεια αυτή 
σαν καθαρό εκφοβισμό.

Ωστόσο και παρά τα όσα δι 
αδραματιζόταν ο Δήμαρχος κ. 
ιΚαρέλλης ήταν κατηγορηματι­
κός στη ναπόφαση για κατεδά 
φιση. Πώς όμως θα περνούσαν 
τα μηχανήματα στο χώρο της 
πλάκας, όταν αυτή είχε κύκλω 
θεί από τους κατοίκους; Μέσω 
του ασυρμάτου ο κ. Καρέλλης 
ζήτησε ενίσχυση της αστυνομί

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΘΟΥΝ 
ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΑ

Αργά το μεσημέρι ο Δήμαρ 
χος κ. Καρέλλης έστειλε προς 
τον πρωθυπουργό και τους Υ 
πουργούς Εσωτερικών και Χω 
ροταξίας —Δημοσίων Έργων, 
το παρακάτω τηλεγράφημα:

Ελπίζω να έχετε πληροφορη 
θεί ότι παρά την ύπαρξη των 
ρυθμίσεων του Ν. 1337 και 
άλλων νεωτέρων, παρατηρείται 
τελευταίως έξαρση στην ανέγε 
ρση αυθαιρέτων οικοδομών α 
κόμα και σε περιοχές για τις 
οποίες έχουν επιληφθεί οι με 
λέτες που γίνονται στα πλαί­
σια της Επιχείρησης Πολεοδο 
μικής ανασυγκρότησης.

Ένα επιχείρημα που προβάλ 
λεται από όσους αναπτύσσουν 
αυθαίρετη οικοδομική δράστη 
ριότητα είναι ότι θα σκολου 
θήσει σύμφωνα με την μεταπο 
λεμική τουλάχιστο νεοελληνική 
πρακτική, η νομιμοποίηση και 
της νέας εσοδείας αυθαιρέτων

Σε χώρο 6000 τ.μ. που κό­
στισε 180 εκατ. λειτουργεί α 
πό σήμερα η νέα Ανθαγορά 
στο Μενίδι με νέο σύστημα 
πώλησης, σύμφωνα με το οποί 
ο όλα τα ανθοκομικά προΤόν 
τα που προορίζονται για το 
Νομό Αττικής θα διέρχονται α 
πό εκεί ενώ παράλληλα θα κλεί 
σει η παλιά ανθαγορά στην 
Πατησίων. Την ανακοίνωση αυ 
τή έκανε ο Γενικός Γραμματέ 
ας του Υπουργείου Γεωργίας 
κ. Χρήστος Παπαθανασίου στη 
διάρκεια πρόσφατης σύσκεψης 
που έγινε στο Ηράκλειο υπό 
την Προεδρία του και με την 
συμμετοχή ανθοπαραγωγών α­
πό τους Νομούς Ηρακλείου και 
Λασιθίου (έγραψε σχετικά η 
«Π»).

Στην ίδιο σύσκεψη ο κ. Πα 
παθανασίοου τόνισε ότι:
• Φορέας λειτουργίας της 

νέας Ανθαγοράς θα είναι η Κοι 
νοπραξία Ανθοκομικών Συν) 
σμών Ελλάδας (ΚΑΣΙΕ) και δι­
καίωμα πώλησης θα έχουν μό 
νο οι Συν)κοί φορείς ανθέων 
και οι μεμονωμένοι παραγωγοί 
χωρίς αντιπροσώπους (μεσάζο 
ντες).
• Τα οφέλη που θα προκύ 

ψουν θα είναι καλλίτερες τιμές 
για τον ανθοπαραγωγό και τον 
καταναλωτή, από την απομά-

C Γενικός Γραμματέας του 
Υπουργείου Γεωργίας 
κ. Χρ. Παπαθανασίου

κρυνση των μεσαζόντων και 
την διαφάνεια της αγοράς ή 
περισσότερες εξαγωγές και προ 
γραμαμτισμός της παραγωγής 
των ανθέων από τις οργανώ­
σεις των ανθοκαλλιεργητών.

• Η ανησυχία ότι τα φορο 
λογηθούν αδίστακτα οι ανθο- 
παραγωγοί όπως διαδίδουν 
διάφορα κυκλώματα, δεν 
ευσταθεί διότι οι ανθοκο­
μικές μονάδες της Κρήτης εί­
ναι οικογενειακού τύπου και 
με τις φοροαπαλλαγές που ι­
σχύουν στους αγρότες δεν θα 
πληρώνουν φόρο.

Οί σύμβουλοι κοιν. 'Αλικαρνασσού 

num μ ΐΜΜίίίΐ 
ΤΙΙΗΜΡΜΤΗΙΗΚνΟ* BOTH!

οικοδομών.
Παρά το 

σωπικά ότι 
χείρημα δεν

ότι πιστεύω προ- 
το παραπάνω επι 
είναι ισχυρό και

κής δύναμης 
ρουσία του 
Αστυνομικού

Πράγματι
στο χώρο έφτασαν 
χης κ. Λουκάκης και 
μικός Διευθυντής κ. 
κης. Ακολούθησαν

αλλά και την πα 
Νομάρχη και του 
Διευθυντή.
μετά από λίγο

ο Νομάρ- 
ο Αστυνο 
Ψαρουδά- 
συσκέψεις

στο χώρο της οικοδομής πάν­
τα υπό την πίεση των γεγονό 
των. Με παρέμβαση του Νομά 
ρχη αλλά και υποχώρηση του 
ιδιοκτήτη έγινε αποδεκτή τέλι 
■κά από όλες τις πλευρές η λύ 
ση να κατεδαφίσει μόνος του

ότι η Κυβέρνηση είναι αποφα 
σισμένη να μη νομιμοποιήσει 
ποτέ πια την αυθαίρετη δόμη 
ση έχοντςχ αποδείξει ότι φρο 
ντίζει για το μέλλον των Ελλη 
νικών οικισμών, σας παρακαλώ 
και στη συνέχεια της σχετικής 
απόφασης του Δημοτικού Συ 
μβουλίου Ηρακλείου για τη ρη 
τή και κατηγορηματική βεβαί­
ωση της κυβερνητικής πολιτι­
κής περί μη νομιμοποιήσεως 
στο μέλλον οποιοσδήποτε αυ­
θαίρετης οικοδομής, ούτε καν 
τις παραμονές οποιοσδήποτε

Το κοινοτικό Συμβούλια της 
Αλικαρνασσού μας έστειλε την 
παρακάτι» απόφαση που πήρε, 
σχετικά .με την παραίτηση που 
υπέβαλε ο πρόεδρος κ. Βαρδα 
ξής:

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Νέ 
ας Αλικαρνασσού συνεδρίαζε έ 
κτακτα την 1 Φεβρουάριου 

' 1986 και απεφάσισε με ομόφω

εκλογής δημοτικής, Εθνικής 
ΕυρωπαΊ'κής.

ή

ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ

ΚΙΝΗΣΗ

Τον περασμένο μήνα Ιανουά 
ριο σημειώθηκε από το Ληξιαρ 
χείο Ηρακλείου η ακόλουθη κί 
νηση:

Γεννήσεις 349 (αγόρια 181, 
κορίτσια 168).

Γόμοι 110.
θάνατοι 56 (άνδρες 32, γυ 

ναίκες 24).

νη γνώμη να δη μοσιευθή η α 
πόφαση του αυτή με την οποία 
παρακαλεί τον πρόεδρο της 
Κοινότητας Ιωάννη Βαρδαξή 
να αναλάβει τα κάθήκονατ του 
σν πετυχημένος πρόεδρος της 
Κοινότητας μας και τον παρα­
καλεί να μην λάβει υπόψη του 
την μικρή μειοψηφία πουδεν εί 
να· μεγαλυτέρα του 5ο) ο των 
κατοίκων της Κοινότητας Νέας 
Αλικαρνασσού.

' Πιστεύοιμε ότι ο πρόεδοος της 
Κοινότητας θα ανταποκριθεί 
στην πρόσκληση του Κοινοτι­
κού Συμβουλίου για ν αλλάξει 

, γνώμη περί παραιτήσεως τουκαι 
τού παρακαλεί ν αναλάβει τα 
καθήκοντα του

Με μεγάλη εκτίμηση στο 
Πρόσωπό του Προέδρου μας 

Ο Αν)δρος και το Κοινοτικό 
Συμβούλιο 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ο Χαλκιαδάκης την 
πλάκα.

Η όλη επιχείρηση 
κε πολλά να δίδαξε

αυθαίρετη

που φάνη 
σε όλες

τις πλευρές όπως χαραχτηριστι 
κά είπε Δημοτικός Σύμβουλος

ΣΤΟ ΑΥΤΟΦΩΡΟ 
ΜΕ 4 ΜΗΝΕΣ 

ΦΥΛΑΚΗ
Σε τέσσερεις μήνες φυλάκιση 

καταδικάστηκε χθες το απόγευ 
μα από το αυτόφωρο στο ο 
ποιο οδηγήθηκε ο ιδιοκτήτης 
της παράνομης πλάκας Γ. Χαλ 
κιαδάκης. Ανάμεσα στις κατη-
γορίες ήταν για απήθεια και 
ντίσταση- κατά της αρχής.

α

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο

251.628

ΜΗΝΥΕΙ ΔΥΟ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Αργά το βράδυ έγινε γνωστό 
ότι ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης 
θα υποβάλει μήνυση κατά των
Ανωγειανάκη) και 
για εξύβριση και 
ψευδών ειδήσεων. Οι 
πάνω βρισκόταν στο 
αυθαίρετου χθες το

Δορβαζάκη 
διασπορά 
δυο παρα 
χώρο του 
πρωί.

<«ΐ3Β<ΚΜΗ···3ν·α····Ι······Η·········Ι>

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ J

ΜΠΑΜΠΟΥ
ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ ϊ

: ■
■ 10ο)ο 20ο)ο 30ο)ο

I BAMBOO HOUSE S

DALVERA 
a £a ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ
■ ■

ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 (Πλατ. Δασκαλογιόννη)
S ■
βΒΒΒΒΒΒΒΒ·ΒΒΒΒΒΒ·····8·ΒΜ·Β···Β8Μ

Β
ικελαία Β

ιβλιοθήκη

HO
HVtiJJLW

X 3O
V3X 

dVA
XVl



«ΠΑΤΡΙΕ» Τρίτη 4 Φεβρουάριου 1986

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ |

Σταύρος Μποτονάκης 
Μαρίνα Τελάκη 

αρραβωνιάστηκαν. θερμά συγ­
χαρητήρια.

Κων)νος Κουδουμάς
Ελένη Μποτονάκη 

αρραβωνιάστηκαν. θερμά 
ρητήρια.

συγχα

Κων. Καριανάκης

ΚΡΟΝΟΣ
Αθώος εκ προμελέτης
ΑΠΟΛΛΩΝ
Η τροτέζα
ΑΣΤΟΡ1Α
θίασος: Ατζολετάκη. Τζεβελέ-
κου, Βογιατζή
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Πύρινος εξολοθρευτής
ΟΡΦΕΥΣ
Ιντερνάσιοναλ σεξ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τα ζόμπι βγήκαν από τον τά­
φο τους

Κινηΐια<ογράφο3Β
(Π470) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Του 
ριστικό κατάστημα γνωρίζων 
Αγγλικά — Γερμανικά. Τηλέφ. 
227557 ώρες 5—7 μ.μ.

— «■·—

Α X

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συμμερισθέντας 
το πένθος μου για τον θάνατο 
του αγαπημένου μου συζύγου

Δημητρίου Κριμιζάκη 
ως και τους παρακολουθήσαν 
τας την κηδεία του ευχαριστώ 
θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστώ αυούς 
που κατέθεσαν στεφάνια στη 
σορό του.

Η γυναίκα του: Πόπη Κρι 
μιζάκη

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τσικριτζής Γε'ργ. οδ. Ίδης
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Μουσουράκη Λιάνα Πλ. Αγ.
Κατερίνης
Ανοικτά από 03.00—22.00

Αι

Τσαπάκη Χρ. Πλ. Κορνάρου
Ανοικτά από 03.00—20.30
Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίρι

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ελευθέριος Σταυρουλάκης 
του Στέργιου και Τής θαρανής 
το γένος Ελευθερίου που γεννή­
θηκε και μένει στη Ρόδο και η 
ευαγγελία Κοσμαδάκη του Αντω 
νίου και της Αικατερίνης το γέ 
νος Τριανταφυλλάκη που γεννή 
θηκε στην Αυγενική και μένει ί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Αλικαρνασσό.

νού 
Λαγουβάρδου 
τίας
Διημερεύουσες 
ουσες κλινικές 
Γ αληνός 
Γαληνός 
Βενιζέλειο 
θερ. JKA 
Αγ. Γεώργιος

Μ. Λ. Δημοκρα

και διανυκτερεύ 
ΙΚΑ

Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)«ά
Ο'υρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)·κό

ΠΡ 4 ΤΗΡΙA WFMZTVMT

Γ. Τυμπακιανάκης Λ. θερίσου
Υιοί Π. Σταυρουλάκη Λ. 
ρου
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού

Ικά-

I

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227-183

ΠΑΡΑΣΚ., ΣΑΒΒ., ΚΥΡΙΑΚΗ 
7, 8, 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

θα εμφανισθεϊ ο θίασος

ΠΑΝΟΥ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ
Και θα παρουσιάσει 

την κωμωδία

«ΤΡΕΛΟΣ ΕΡΑΣΤΗΣ»

Γ. Μαστρακούλης 
ρο

τέρμα Γιόφυ

Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΛΡΟΥΔΑΚ11Σ

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιρα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (ΝΤερμίτζί- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30’ μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6.30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

Τρίτη 4 Φεβρουάριου 1986
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4 .05 Α μπε μπα μπλομ
4.35 Κεραυνοί του διαστήμα­

τος
5 .00 Εκπαιδευτική
6 .30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
7.15 Μουσική και... μουσικοί
7.40 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
8 .05 Το όπλο του θανάτου
9 .00 Ειδήσεις
9.45 Εδώ και σήμερα

10.20 Η παγίδα
11.00 Φρόιντ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ταξεδεύοντας με τους με­

γάλους ποταμούς
7.15 Μια πόλη μια μουσική
8.00 Ανοιχτά θέματά
8.35 Ενα ποτήρι γεμάτο χιόνι
9.30 Ειδήσεις”*·

10.05 Μπαλέτο
11.45 Ζουρνάλ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.50
08.15
08.30
09.00
10.05
10.20
11.05

Τρίτη 4-2-86
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν’ αυτή...
Δίκτυο

Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφημα
Δίκτυο
Λυράρηδες και μαντιναδο 
λόγοι της Κρήτης

11.45 Δίκτυο
12.05
12.30
12.45
13.00
13.05
13.30
14.00

Μουσικά αφιερώματα 
Κρητικές αθιβολές 
Νησιώτικα τραγούδια 
Ειδήσεις
Κρητικό μεσημέρι 
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο

15.10 Τα δικά μας τραγούδια
16.00 Δίκτυο
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Προσεγγίσεις
18.30 Η ώρα του αγρότη
18.50 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00
20.30
21.00
21.30
21.45

Σκοποί της νύχτας 
Κρητικά διηγήματα 
Δίκτυο
Ειδήσεις
Δίκτυο

•wmwm “ΠΑΤΡΙί„
U1*BTMU · ΛΙβΥ·ΤΜΜ 
ΑΛ«2. MYXfiHiATHt

ΤΙ Myo 8α διαλέξετε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
5 Γερμανίας. Τηλ. 222032 και 
242906 και 282333 κ. Νικ. Χα 
τζηρήγας.

(Π 635) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2,5 στρέμ. 
2.500.000. Τηλ. 237982

• ΥΠΑΡΧΟΥΝ ταινίες α'
προβολής και επαναλήψεις 
στο πρώτο μέρος της ε 
βδομάδας αυτής, που προ 
καλούν το ενδιαφέρον του 
θεατή.

τε με αφορμή την προσπάθεια 
δυο τέως αστυνομικών να απο 
δείξουν στους ανώτερους τους 
που τους έδιωξαν, ότι αξίζουν. 
Έτσι, αναλαμβάνουν —φεύγον 
τας από τη Νέα Υόρκη— δρά

ση στο Χογκ Κόνγκ, όπου προ 
σπαθούν να συλλάβουν τους 
ενόχους διακίνησης ηρωίνης α 
πό την Ασία στις ΗΠΑ.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

(Ζ407) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τοκινήτων 
ροφ. τηλ. 
Χαρώνίτη.

(Ζ406)

τεχνίτης βαφέας αυ 
και βοηθοί. Πλη- 
251206 κ. Βασίλειο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
128 SPORT 
κής αγοράς.
288072—237731.

(Π607)

αυτοκίνητο FIAT 
COUPE Ευρωπα Γ 
Πληροφ. τηλέφ.

ΑΛΛΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 4
«ΑΘΩΟΣ ΕΚ 
ΠΡΟΜΕΛΕΤΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αγγλικής παραγωγής 

ΚΑΙ μόνο το ότι το φιλμ 
προέρχεται από ένα βιβλίο που 
η διάσημη συγγραφέας Αγκάθα 
Κρίστι στην αυτοβιογραφία 
της αναφέρει σαν «ένα από τα 
δυο καλύτερα ανάμεσα στα ε 
βδομήντα επτά» που έγραψε, 
θα αρκούσε για να του εξα­
σφάλισε ιτην επιτυχία. Αλλά 
κι αν αυτό δεν ήταν αρκετό, 
το θαυμάσιο επιτελείο των ε 
ρμηνευτών θά 'ταν ικανό από 
μόνο του να επιβάλει την ται 
via. Ακόμη, το «αθώος εκ προ 
μελέτης» ξεχωρίζει γιατί δεν υ 
πάρχουν εδώ οι χαραχτήρες 
or οποίοι κυριαρχούν κατά κα 
νόνα στα φιλμ που βασίζον­
ται σε βιβλία της Αγκάθα Κρί 
στι. Στην περίπτωση αυτή έ 
χουμε έναν κεντρικό ήρωα ε­
ντελώς σύγχρονο, που οι περί 
πέτειες του συμπίπτουν μ' εκεί 
νες των πιο σύγχρονων ηρώων 
που κυκλοφορούν στα πιο επί
καιρα θρίλερς. Όσο για 
ιστορία αυτή, πράγματι 
ρεί κανείς να πει με τον 
επιγραματικό τρόπο ότι 
γωνία της κορυφώνεται 
πια ο ένοχος βρεθεί.

την 
μπο- 
πιο

η α- 
όταν

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΤΡΟΤΕΖΑ»
Κωμωδία έγχρωμη 

αμερικ. παραγωγής 
ΚΩΜιΩΔΙΑ του ΜΙπίλι Γουάι 

λντερ που όχι μόνο διασκεδά­
ζει με μια σειρά εμπλοκών που 
δημιουργούνται από ένα καλό 
στημένο παιχνίδι «αλλαγής 
ταυτότητα», αλλά όπου διαγρά 
φει κι έναν εξαίρετα ανθρώπι 
νο χαραχτήρα. θαυμάσιες οι ε 
ρμηνείες του Τζακ Λέμον και 
της Σίρλε'υ' Μάκ Λέιν.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΑ ΖΟΜΠΙ ΒΓΗΚΑΝ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΤΟΥΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη’ 
αμερικ. παραγωγής

ΤΗΣ γνωστής σειράς «Ζό-
μπι», 
στής 
ρτζ.

στην οποία πρωταγωνι-ί 
είναι ο Χρίστοφερ Τζώ-

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

5

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Λειτουργεί το τελευταίο υπερεντατικό τμήμα, 

ειδικό για Ξενοδοχο'υ'παλλήλους.

Διάρκεια τμήματος: 1,5 μήνας.

Τηλ.: 281867 (απογευματινές ώρες).

ΕΡΓΟΣΤΑΣ1ΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΕΤΥΛ. ΕΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΑ Ο Ε.

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας, για να δείτε το 
σκαπτικό μας, που είναι κατάλληλο σ’ όλα τα ε­
δάφη, μ' ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε. 
και πριμοδοτείται ο παραγωγός.

Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι)

Τηλ.: 250-906

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΛΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Λίχηται καθημερινά στα Χανιά

Κσυναυπιδισνά Α«ρωτηρ»ι»,;

Από 4)2 — 8)2)86 θα δέχεται στο Ηράκλειο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης στο σούβλα 
τζίδικο ΛΟΤΖΙΑ δίπλα από την 
Τράπεζα Πίστεως Πλ. Καλλερ- 
γών 98. Πληροφ. εντός.

(Ζ408) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλο­
ποιοί και βοηθοί. Τηλ. 286892 
235748.

' (Ζ402) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαν- 
τζέρίσα στην Κυίτριακή ταβέρ 
να έναντι Δήμου οδός Μιλάτου 
1. Πληροφ. εντός.

(Ζ405) Τ- ■3
Η ΟΜΕΛβΑ ΖΗΤΑ λογιστή πε 
πειραμένο με μόνιμη απασχόλη 
ση άτίξ εγκαταστάσεις της στο 
Νιπιδητό. Τηλ. 236447— 234
286 ή 0891-61203.

(Ζ395)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
Βάγκεν (σκαραβαίος) σε 
κατάσταση. Η πληρωμή

Φολξ 
καλή 

θα εί
ναι μετρητοίς. Διατίθενται επί 
σης ντίνες περσινές των 3 τόν
νων. Πληροφ.
242085.

(Ζ403)
ΔΥΟ κοπέλλες 
γη εργασία. Σε

τηλ. 241154,

ΖΗΤΟΥΝ ανάλο 
τουριστικό γρα

φείο. Είμαστε τελειόφοιτες Γυ 
μνασίου και Λυκείου με Αγγλι 
κά και Γερμανική. Τηλ. 225516

(Ζ379) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας διπλωμα­
τούχος πεπειραμένος για να ε 
ργαστεί σε εστιατόριο στην Α 
για Πελαγία. Μισθός ικανοποιη 
τικός. Πληροφ. τηλ. 22554 κ.
Μαρία, 288511 κ. Έφη’ 

(Ζ382) 1—10

^ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μοτοπο 
δηλάτων λόγω στράτευσης κα 
θώς και ενοικιάζεται κατάστη-
μα έναντι 
ροφ. τηλ. 

(Π661)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Κρέτα Μπητς. Πλη- 
282281.

κλούβα Μιτσουμπί
σι με 20.Ο00 χλμ. και
γελματική 
—236512.

(ίΠ664) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δωματίων

άδεια. Τηλ.
με επαγ
237443

διαμέρισμα 
σε καινούργια

3 1)2 
πολύ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό μαγαζί 
στην πλατεία Μουσείου. Τηλ. 
223247.

(Π563) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με 66 ρί­
ζες στην περιοχή Κακή Ράχη 
στο χωριό Μυρτιά. Πληροφ. 
τηλ. 741927.

(Π601) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ υπεραστικό λε 
ωφορείο Μερσεντές 302 ΚΤΕΛ 
Ηρακλείου με έκπτωσή 30ο)ο 
επί της αξίας του. Πληροφ. τη 
λέφ. 232947 από 8—9 μ.μ.

(Π641) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί τ/χς Λ. Ακαδη 
μίας 2 καταστήματα 130 και 
37 τ.μ. αντιστοιχώς με υπό­
γειο και πατάρι. Τηλ. 243709 
ώρες γραφείου.

(ΙΠ637) 1—πο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερσεντές 911 με 
κλούβα αλουμινίου εσωτερικές 
ταπετσαρίες πτυσόμενη σκάλα 
επισκευασμένη μηχανή άστρω­
τη. Τηλ. 231125 και237101.

(Π627) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
AOTO ολοκαίνουργιο, ατάξινό 
μητο 50.000 δρχ κάτω από τη 
τιμή αντιπροσωπείας. Πληροφ. 
τηλ. 242669 ώρες 10—2 και

(Π608) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιδιόκτητο οικόπεδο 
συγκεκριμένο εντός της νέας ε 
πεκτάσεως σχεδίου Ατσαλένιου 
εκτάσεως 321 τ.μ. ή ανταλλάσ 
σεται με οικόπεδο παραθαλάσ­
σιο στις περιοχές Γούρνες, 
Γούβες, Κακκίνη Χάνι και Στα- 
λίδα, που να είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Εάν υπάρχει 
διαφορά στην τιμή θα πληρώ 
θεί μετρητοίς. Πληροφ. τηλέφ. 
231768, 232875.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και 
το εμπόρευμα επιχείρησης ΜΙ- 
ΝΙ ΜΑΡΚιΕΤ σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. Μ'υστρά 34 (θέρισος) 
ώρες λειτουργίας καταστημά­
των και 286936 κ. Κασωτάκη.

(Π564) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
αυτοτελή επί αγροτικού δρό­
μου έναντι του ξεονδχεϊου Κρέ 
τα Μπητς στο ύψωμα, απεριό­
ριστη θέα, φως, νερό, τηλέφω 
νο τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. 
222540 9—1 και 5—8 μ.μ.

κατοικία στην περιοχή ΜΑΣΤΑ 
ΜΠΑ (επί της Λ. Ακαδημίας, ύ 
ψος κινηματογράφου «Γαλαξί­
ας»), Πληροφ. τηλ 01-6398985

(Π659) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικροεπιχείρηση πλε 

" κτηρίου (Μαλλιά κλπ) πλεκτομη 
χανή PASAL, κρπτοράπτης, πά 
γκοι, ράφια κλπ σε τιμή ευκαι 
ρίας λόγω αλλαγής επαγγέλμα 
τος στο Αρκαλοχώρι. Πληροφ. 
τηλ. 283789 μόνο μετά τις 7 
μ.μ. και 243702 πρωι-απόγευμα

(ΙΠ651) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Σελφ 
Σέρβις για εστιατόρια—παραλι 
ακά, για ξενοδοχεία, για κάμ- 
πιγκ. Πληροφ. τηλ. 237167.

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης αρ. 29

1—10Πληροφ τηλ 0321)28071 — M54J Χανιά

ΜΙΑ
A

(Π653) 1—10

(Π652) 1—2

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

1) Ημιτελές 
Άη Γιάννη, 
φος με τον
2) Ημιτελές

Πλη- 
κ.

διαμέρισμα στον 
120 τ.μ. 2ος όρο 

αέρα.
διαμέρισμα στον

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Κριαρά Μαλάδες 6ο χλμ. Ηρα 
κλείου —Προφ. Ηλία.

(Π639) 1—5

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΑ 
ΟΛΟ* Μ«ΑΙ«Τ«Υ W 

HPAXACIOH · ΚΡΗΤΗ!

Σκηνοθεσία
ΓΙΑΝΝΗ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 

Προπωλούντσι εισιτήρια.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ; πρόβατα, 
ροφ. στο Γαλακτοκομείο

«ΠΥΡΙΝΟΣ 
ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ»

Καράτε έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ακόμα περιπέτεια καρά

(Π527)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Διαμερίσματα:

□ONSOL AS travel ,■ ΑΘΗΝΑ,.A<0AOVWOLOM<W*OI,ATH^^ j
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΓίΛ τΔΑΣΚΑΛΟηΐ,λΝΝΗ ΤΗΛΛ88847· ■ jl

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ
ΑΘΗΝΑ: Πλατ. Κάνιγγος 19, τηλ. 36.33.787 — 36.38.151

Δέχεται 91—1 και 5—8 
Τηλ. 286473—284966. 

1—10

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

1.100
800

1.100

ΔΡΧ· 
ΔΡΧ· 
Δρχ.

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5 ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ

Δρχ. 250 ανά τροχό
Δρχ. 300

Δ Α Μ I Γ Ο Σ 
Λ. Ιωνίας 150, Ατσαλένιο

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΘΙΑΣΟΣ

ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗ, ΤΖΕΒΕΛΕΚΟΥ, ΒΟΓΙΑΤΖΗ

Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων 

ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.
ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

« ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ 223395

Μια ταινία που έχει μείνει σταθμός στην ιστορία του Κι­
νηματογράφου

Η ΤΡΟΤΕΖΑ
Τζακ Λέμον, Σίρλε'υ' Μακ Λέιν

. «ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ώρα 4 p.y

ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ ΣΕΞ
Εγχρωμο — Αιχττηρώς Ακατάλληλο ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΩΝ ΖΩΩΝ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 
Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥ ΑΣΤΙΚΟ

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐ ΑΣ

Δ.Ε.Κ.Α. A. Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018

Ισχύει μέχρι 28-2-86

>

>

ΘΕΣ)ΝΙΚΗ: Αγ. Θεοδώρας 5 (Πλ. Αγ. Σοφίας) Τηλ. 266.043 
ΚΡΗΤΗ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Χάνδακας 6, τηλ. 288.220

Σας γνωρίζουμε ότι ο ίδιος ο κ. Δουράκος θα βρίσκεται 
στο Ηράκλειο στο Κατάστημα του Αντιπροσώπου μας κ. 
Εμμανουήλ Κακουδάκη, Χάνδακας 6, τηλ. 288.220, την 
Παρασκευή και το Σάββατο 7 και 8 Φεβρουάριου 198·6.

Σας δίνεται η ευκαιρία να δοκιμάσετε τα νέα μοντέλα α­
κουστικών βαρηκο ί'ας του 1986, να ελέγξετε το ακουστικό 
σας. να δοκιμάσετε την ακοή σας δωρεάν.

Τηλεφωνείστε για ραντεβού.

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Ένα συναρπαστικό θρίλερ βασισμένο στο αγαπημένο μυθι 
στόρημα της Αγκαθά Κρίστι

ΑΘΩΟΣ ΕΚ ΠΡΟΜΕΛΕΤΗΣ
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ. Πρωταγωνιστούν: Ντόναλντ Σάδερλαντ, 

Φαίη Νταναγουαίη. Σάρα Μάιλς.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191

ΠΥΡΙΝΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Τζάκι Τσαν, Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τη* 233733

ΤΑ ΖΟΜΠΙ ΒΓΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΤΟΥΣ
Με τον Χρίστοφερ Τζωρτζ

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.

γουναρικά FURS
maria 

moissidi
EMM. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 

(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ! 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235.005

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΕΕΩΣ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΥΛΛΙΓΑΡΔΟΥ
ΜΕΤΕΦΕΡΘΗ

εις την οδόν ΝΤΑΛΙΑΝΗ 10, 

(πάροδος Χαριλ. Τρικοΰπη) 

Τηλ.: 282-705

ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ
Αναλαμβάνομε: <

Υπακοή, φύλακες, Σωματοφύλακες, ειδικών καθηκόντων, ί 
Σκυλιά ασφαλείας, ειδικά μαθήματα φόλας. <

Με προσωπική φροντίδα και τακτική κτηνιατρική παρα- ·' 
κολούθηση. Εκπαιδευτής με ΙΟετή πείρα στο εξωτερικό και «, 
στην Ελλάδα, μέλος της SOCIETE ROYALE SAINT HU- i 
BERT ΒΕΛΓΙΟΥ κ. Ζαν Κλωντ. Πρόχειρο τηλ. 0897)31009, , 
κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή, μόνο 4—7 μ.μ.

1 ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΞΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 16900 29500 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 33500 55000

| ΠΑΡΙΣΙ 18800 27500 ΑΤΛΑΝΤΑ 4S800 70000
τΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15800 27500 ΣΙΚΑΓΟ 42000 61000

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15800 26000 ΝΤΑΛΑΣ 54000 81000
1 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19500 27800 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 50000 75000
{ΣΤΟΧΟΛΜΗ 21000 32000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 57000 80000

ΟΣΛΟ 33000 43000 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 594 00 73000
ΕΛΣΙΝΚΙ 26500 44000 ΜΑΪΑΜΙ 48800 70000
ΓΙΟΧΑΝ/ΜΠΟΥΡΓΚ 55000 77000 ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 50400 77000

1 ΑΜΒΟΥΡΓΟ 23000 36000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 66000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 22500 41000 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 48 800 68000

y ΒΕΡΟΛΙΝΟ 17000 26500 Σ.ΛΟΥίΣ 56000 77000
j ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16200 24000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 64000 82000

ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 13900 29000 ΣΗΑΤΛ 57000 31000
! ΜΟΝΑΧΟ 16000 24300 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 48000 66000
3 ΚΟΛΩΝΙΑ 20600 37300 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 47600 67700
s ΒΙΕΝΝΗ 12900 19900 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 980 0 0 —
§ ΖΥΡΙΧΗ 15000 24500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 75000 105000
a ΡΩΜΗ 14100 20000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78000 125000

ΜΙΛΑΝΟ 15200 22500 ΡΙΟ 70000 120000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18500 26500 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 70000 1200001 ΛΑΡΝΑΚΑ

14000 21000 ΤΟΚΥΟ 490 0 0 96000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της πό 
λης παλιό σπίτι σε οικόπεδο 
145 τ.μ. δυο προσόψεων. Πλη 
ροφ. τηλ. 287937 ώρες 10 π.μ 
—3 μ.μ.

(Π654) 1—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 4 θυ­
μών ISUZU σε καλή κατάστα 
ση. Τιμή ευκαιρίάς 1'80.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 225516.

(Π642) ‘ 1^5

Πόρο, 90 τ.μ. κεντρικό.
3) Οικία διόροφη στο Ατσαλέ 
νιο.
4) Διάρι 60 τ.μ. στο Ατσαλένιο 
Σταυράκια.
5) Γκαρσονιέρα στο Καπετανά 
κειο 40 τ.μ.
6) διαμέρισμα 120 τ.μ. κεντρί 
κό.

Οικόπεδα
1) 1700 τ.μ. στα Καμίνια
2) 1026 τ.μ. στου Κορώνη Μα
γαρά.
3) 260 τ.μ. θέρισος
4) 320 τ.μ. στρν 'Αη Γιάννη

Αγροτεμάχια
1) 210 ελιές στην Αγ. Παρα­
σκευή Πεδιάδος
2) 10 στρέμ. σουλτανί στα 
— Μονοκατοικία στην Αλικαρ
3) Ελιόφυτο 2 στρέμ. στην 
Φορτέτσα.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Δημ. Α. Κουτσογκίλας

Εβανς 83 (στοά Μουρτζή)

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος 

«Μ A Ν Ο Σ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος 
από 9 2 και 5—8 μ.μ. θα δέχεται από τη 

Δευτέρα 3-2-86.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

ΔΡ. βας. πουλιανακης
Ιατρός Χειρουργός

Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του
Ιπποκράτειον θεραπευτήριον

Τηλ.: 283-279

έχει την ευχάριστη είδηση να ανακοινώσει στην πολυπλη­
θή πελατεία του, ότι προς μεγαλύτερη εξυπηρέτηση των 
πελατών του ανοίγει και δεύτερο κατάστημα στο Ηράκλειο 
και στην οδό Κυρίλλου Λουκάρεως 22 (Πλατ. Αρκαδίου). 
Τα εγκαίνια του νέου καταστήματος θα γίνουν στις 5 Φε­
βρουάριου, ημέρα Τετάρτη, απόγευμα.

Όσοι επιθυμούν μπορούν να μας επισκεφθούν.



ΚΤΥΠΟΕΙ ΕΥΡ11ΠΗ
Τά γκόλ: Τσιριμώκος - Καργιώτης

® ΤΗΝ ποδοσφαιρική πόρτα της Ευρώπης κτυπάει τώρα με πολλές αξιώσεις ο Ο.Φ.Η., μετά την προχθε­
σινή νίκη του (2—0) επί της Λάρισας. Οι πιθανότητες ν' ανοίξει η πόρτα αυτή για τον Ο.Φ.Η., είναι πολλές, 
αλλά χρειάζεται μεγάλη προσοχή και ετοιμότητα, γιατί αρκετές φορές στο ποδόσφαιρο οι αστάθμητοι πα­
ράγοντες ανατρέπουν τα πάντα. Δεν πρέπει να εφησυχάσουν ορισμένοι και να θεωρήσουν δεδομένο ότι ο 
Ο.Φ.Η. θα βνει στην Ευρώπη. Χρειάζεται συνεχής επαγρύπνηση ούτως ώστε μόλις δοθεί η ευκαιρία στον 
Ο.Φ,Η. να την αρπάξει. Να πούμε ακόμη ότι ο φίλαθλος κόσμος πρέπει να συμπαραστέκεται στον Ο.Φ.Η. σε 
όλα τα ματς, όπως συμπαραστάθηκε την Κυριακή στη συνάντηση με την Λάρισα. Να δούμε, όμως, πώς εξε­
λίχθηκε η αναμέτρηση μεταξύ Ο.Φ.Η. — Λάρισας, που την παρακολούθησαν ο Γ.Γ.Α. κ. Σαρρής, ο Δήμαρ­
χος κ. Καρέλλης, Βουλευτές, άλλοι εκπρόσωποι των Αρχών, και χιλιάδες φίλαθλοι.

Ο Καργιώτης προλαβαίνει την έξοδο του Πλίτση και παραβιάζει την εστία του. Τη φάση 
παρακολουθούν οι Κιριλίδης και Μητσιμπόνας.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΒΟΛΛΕΎ’ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Βόλλε υ’ 
Κρήτης σημειώθηκαν τα εξής α­
ποτελέσματα.

Ανδρών
ΓΕΗ — Αρκάδι 1—3 σετ.

Παίδων
Γιούχτας — Ο.Α. Χανιών 0—3 
σετ.

Προχθές στό ’Ατσαλένιο

0 ΠΟΑ ΜΕ 1-0 ΠΗΡΕ
ΤΗΝ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ
ΕΝΑΣ αποφασιστικός ΠΟΑ κα 

τάφερε να κερδίσει το δυνατό 
και έμπειρο συγκρότημα της Βου 
λιαγμένής στο Ατσαλένιο, με 
σκορ 1—0.

Ανεβασμένος κατά πολύ σε αν 
τϊθεση με προηγούμενες εμφανί­
σεις του, ο ΠΟΑ παρά τον δυνα 
τό αέρα που φυσούσε μπόρεσε 
να κερδίσει και να προσθέσει στο 
ενεργητικό του δυο πολύτιμους 
βαθμούς και να ελπίζει πλέον βά 
σιμά στην σωτηρία του.

Στο 19' ο Μασσέλης από κον 
τά σούταρε ελάχιστα πάνω από 
το οριζόντιο δοκάρι των αντιπά 
λων για να χαθεί μια σπουδαία 
ευκαιρία για τον ΠΟΑ.

Στο 2Γ όμως ο Ευθυμίου ξέ- 
φυγε από τα δεξιά μόνος και 
προσπάθησε να πλασσάρει τον 
Φωτάκη Που με εκπληκτική ενέρ 
γεια έδιωξε σε κόρνερ χωρίς συνέ 
χεια για να σώσει την εστία του 
από βέβαια παραβίαση και να δι 
καιώσει αυτούς που πιστεύουν 
ότι δίκαια κατέχει την θέση του 
πορτιέρο του ΠΟΑ.

Ο Μηλιαράς στο 33' σούταρε 
δυνατά η μπάλλα αποκρούσθηκε 
από το χέρι του Γούλα αλλά ο 
διαιτητής δεν έδωσε το εμφανές 
πέναλτυ.

Στο 70' ο νεοεισελθώνΠελέκας 
από κοντά και πολύ πλάγια έκανε 
σέντρα που έδωσε την ευκαιρία 
στο Μιχελουδάκη γα σπρώξει

Ο Μιχελουδάκης σημειώνει το γκολ του ΠΟΑ, στον αγώνα με 
την Βουλιαγμένη.

Στην Α' Κατηγορία

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΙ ΚΑΙ ΤΥΛΙΣΣΟΣ
ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

Άνδεστίων καί ΠΟΑΛ στήν Β'
Ποσειδώνας και Μαραθώνας 

προχώρησαν με νίκες και αποσ 
πάστηκαν ακόμα περισσότερο α 
πό τις άλλες ομάδες που τις κα 
Τμδ ώκοι ν. Στον Β’ ομιλο της 
Α Κατηγορίας η Τύλισσος με 

την μπάλλα στα δίχτυα παρά 
την προσπάθεια του Ρογκα και 
να σημειώσει το μοναδικό αλλά 
και πολύτιμο γκολ του ΠΟΑ.

Στη συνέχεια οι φιλοξενούμε­
νοι προσπάθησαν να ισοφαρί­
σουν αλλά παρά τα επτά λεπτά 
που κράτησε καθυστέρηση ο δι 
αιτητής του αγώνα, οι παίκτες 
του ΠΟΑ κρότησαν την πολύτι 
μη γι' αυτούς νίκη.

Από τον ΠΟΑ, που έδειξε για 
μια ακόμη φορά την αγωνιστική 
του άνοδο, διακρίθηκαν οι Φω 
τάκης, Ματθαίου, Λυριτζής, Πα 
παδάκης και Μιχελουδάκης ενώ 
από την Βουλιαγμένη που άφησε 
άριστες εντυπώσεις καλύτεροι ή­
ταν οι Γούλας, Λάλας και ο αει­
θαλής Γονιός.

Ο διαιτητής κ. Λεψάκης (Χανί 
ων) ελέγχεται για τη φάση του 
πέναλτυ και για την εφτάλεπτη 
καθυστέρηση που κράτησε στο 
τέλος του αγώνα.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Παπαδάκης, 
Λυριτζής, Βάβουλας, Ματθαίου, 
Σινάνης, Μιχελουδάκης Γκογκό- 
σης, Μαστρογιαννάκης, Μηλια- 
ράς (64' Πελέκας) Μασσέλης (85' 
Κούκιας).

ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ: Ρόγκας, Ευθυ 
μίου, Σακελλαρίου, Γούλας Γο­
νιός, Βογιατζής, (73' Βολοτά- 
σρς) Γαλάνης (57' Μαγιασας) Λά 
λας, Τζελέφας, Κατσικάς I και 
II., 

τη γ ΑΕΚ εμεινυν ισόπαλβς 1— 
1 στο .μεγάλο ντέρμπι) κορυφής. 
Στην Β' κατηγορία ο Ανθεστί- 
ων προχώρησε με μεγάλη και 
άνετη νίκη αντίθετα με τις Κ. 
Ασίτες που γνώρισαν την πρώ 
τη, τους φετινή ήττα από τις 
Μοίρες και έχασαν παράλληλα 
την πρωτιά από τον ΠΟΑΛ.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ τα αποτελέσ­
ματα του Σαββατοκύριακου εί­
ναι τα εξής:

Α' Κατηγορία
Α' Ομιλος

ΒΓΟΗ—Μαραθώνιος 0—1 
Ποσειδώνας — Αστέρας 4—2 
Γιουχτας — Αλμυρός 1—1 
Ολυμπιακός X — ΑΟΤ 2—I 
Ατρόμητος — ΠΑΝΟΜ 2—Γ 
Θύελλα — Ηρακλής 3—2

Β Ομιλος
Μινωική — Εθνικός 0—2 
Ολυμπιακός Η — Δειλινά 0—3 
Τύλισσος — ΑΕΚ 1—di 
Ρωμανός — Κόρακας 2—1 
Διαγόρας. — Δωριέας 4—0.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Ομιλος

Δαμάστα — Τριτωνία 0—0 
ΟΦΑ—Μπεντόβής 3—2 
Δόξα Ηρ — Ερμής 0—2 
Ανθεστίων — ΟΦΑΜ 6—2 
ΠΑΟΚ —Δαίδαλος 2—2 \

Β' Ομιλος
Γαρίπα — ΠΟΑΛ 0—2
Μοίρες —Κ. Ασίτες 2—4

Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΣΤΗ ΡΟΔΟ ΜΕ 68-61

0Νέα ήττα 
τής ΓΕΗ

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΝ ΤΟΠΙΚΟΝ
ΔΕΝ μπόρεσε η ΓΕΗ να «ά 

νει το «πήδημα» το Σάββατο το 
βράδυ στη Ρόδο και γνώρισε νέ 
α ήττα από τον τοπικό Κολοσσό 
με 68—61.

Η ομάδα του Ηαιρκλείου εϊ 
χε καλή απόδοση μόνο στο πρώ 
το πεντάλεπτο καιστο τελευταίο 
10, διαστήματα που φυσικά 
δεν είναι αρκετά να κερδίσεις έ 
ινα αγώνα.

Πρέπει να πούμε ότι στο πιο 
κρίσιμο σημείο του αγώνα εκεί 
δηλαδή που είχε μειώσει την δι 
αφορά από 18 σε 4 πόντους βρή 
κε εχθρική την διαιτησία (Σκα 
ρπινάκης — Παπαθανασόπου 
λος).

ΤΑ πεντάλεπτα είναι 4—7,12 
—9,22—-ι14, 34—20(ηυ«χ), 44— 
28, 48—34,61—48, <58—6(1.

ΓΕΗ Γεωργακάκης (2), Περ 
δικάκης, Πετράκης (Μ), Χαρα> 
νίτης (4), Λαντζουράκης, Διαλε

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΟΤΑΝ ο Πειραιώτης διαιτη 
τής κ. Δημητριάδης σφύριξε 
την έναρξη του αγώνα οι δυο 
ομάδες είχαν παραταχθεί στον 
αγωνιστικό χώρο με τις ακό­
λουθες συνθέσεις.

0ΦΗ: ιΜητσέας, Βασιλείου, 
Γκουλής, Τσινός, Ανδριανίδης, 
Ίσης, Περσίας, Παπαβασιλείου 
(56' Γιόννανιν), Τσιριμώκος 
(€6' Σαμαράς), Νιόπλιας, Καρ 
γιώτης.

ΛΑΡΙΣΑ: Πλίτσης, Παραφέ- 
στας, Κιριλίδης, Μητσιμπόνας, 
■Γκαλίτσιος, Βουτιρίτσας, Ζιώ- 
γας, Καραπιάλης (71' Καφό- 
λος), Άνταμτσικ (7Τ Αλεξού- 
λης), Κιούπτσεβιτς. Βαλαώρας.

ΑΜΙΒΣΩΣ ο ΟΦΗ πέρασε 
στην επίθεση και στο 2' κέρδι 
σε ένα κόρνερ που το κτύπησε 
ο Παπαβασιλείου και απομάκρυ 
νε τη μπάλλα με κεφαλιά ο Κι 
ριλίδης.

H ΠΡΩΤΗ αξιόλογη φάση έ 
γίνε στο 111ο λεπτό. Ο Παπα 
βασιλείου κτύπησε φάουλ από 
πλάγια θέση και στην πορεία 
της μπάλλας πετάχθηκε ο Καρ 
γιώτης, στο ύψος της μικρής 
περιοχής, που «έπιασε» κεφα-

Συνεχεια στη σελ. 5

Μάς είπαν 

τήν γνώμη τους 

γιά τά ματς

ΓΚΕΡΑΡΝΤ: «Είμαι πολύ ευχα 
ριστημένος, τόσο από τους παί­
κτες μου, όσο και από τη συμπα 
ράσταση του κόσμου. Σήμερα 
(προχθές) η ομάδα μου έπαιξε με 
...12 παίκτες. Οι 11 ήσαν στον 
αγωνιστικό χώρο και ο 12ος στις 
κερκίδες. Χαίρομαι για τη νίκη, 
αλλά πιστεύω ότι η Ευρώπη εί­
ναι μακριά ακόμη. Τόσο μακριά 
όσο η... Ολλανδία από την Ελλά 
δα! Για να πας στην πατρίδα μου 
θέλεις τρεις μέρες με το αυτοκί 
νητο»!.

ΣΤΡΕΤΛΑΟΥ: «Η ομάδα μου 
πήγε καλά στο πρώτο ημίχρονο, 
αλλά στην επανάληψη έπεσε. Ο 
αγώνας ήταν καλός, αλλά μερικά 
σκληρά μαρκαρίσματα φόβισαν 
τους παίκτες μου. Ο ΟΦΗ κέρδι­
σε δίκαια. Τον συγχαίρω για τη 
νίκη του και του εύχομαι ολό­
θερμα έξοδο στην Ευρώπη».

ΛΟΥΚΑΝΙΔΗΣ: «Ήταν μια δύ 
σκολη αλλά δίκαιη νίκη για μας. 
Αξίζουν συγχαρητήρια στους πο 
δοσφαιριστές οι οποίοι υπερέβα­
λαν τους εαυτούς των και έπαι­
ξαν με τρεις αντιπάλους. Τον Δι 
αιτητή, τις καιρικές συνθήκες και 
τον θρίαμβο. Με τη νίκη μας αυ 
τή ανεβήκαμε ψηλότερα στον βα 
θμολογικό πίνακα και πιστεύω ό­
τι το μέλλον μας θα είναι καλύ­
τερο».

κτάκης (15), Καλαιτζάκης (7) 
Βενέρης, Αρχοντουλάκης (11), 
Εμμ Κα,ρλάφτης.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑΤΑ 
ΠΑΙΔίΙΝ — ΕΦΗΒΩΝ

ΣΤΟΥΣ αγώνες τα»ν πρώτα 
θλημάτων Παίδων — Εφήβων 
που έγιναν το Σαββατοκύριακο 
σημειώθηκαν τα εξής αποτελι:- 
σματα:

ΠΑΙΔΩΝ
Δειλινά — Ηράκλειο 32—55 
ΓΕΗ — Εργοτέλης 39—·27 
Σητειακός — Κύδων 37—41 
Εργοτέλης — Ηρόδοτος 37—58 
ΑΟ Λασιθίου— Κύδων διεκόπη

ΟΦΗ ΗΡΟΔΟΤΟΣ 87—76.
Εφήβών

Δειλινά — Ηράκλειο 35—46 
Σητειακός — Κύδων 74—76
Εργοτέλης — Ηρόδοτος 68—48 
ΑΟ Λασ,ιβίου — Κύδων 48—68 
ΟΦΗ — Ηρόδοτος 31—-8S

• ΠΟΛΥ σύντομα ο Ο.Φ.Η. θα αποκτήσει, στην περιοχή Γάζι, ένα σύγχρονο γήπεδο 30.000 θέσεων περίπου. Την διαβεβαίωση 
αυτή έδωσε την Κυριακή, μετά τον αγώνα Ο.Φ.Η. — Λάρισας, ο Γ.Γ.Α. κ. Δημήτρης Σαρρής, παρουσία του Δημάρχου Ηρακλεί­
ου κ. Καρέλλη, του Βουλευτή κ. Ασλάνη, των μεγαλομετόχων του Ο.Φ.Η. κ.ά. Όπως είπαν οι κ.κ. Σαρρής και Καρέλλης, θα πα- 
ραχωρηθεί χώρος από την περιουσία του Πανανείου, στον Ο.Φ.Η. και στη συνέχεια αυτός θα παραχωρήσει στο Δήμο τον χώρο 
των σημερινών γηπεδικών εγκαταστάσεων. Εξάλλου ο κ. Γενικός δήλωσε ότι πολύ σύντομα θα παραδοθούν τα κλειστά Λϊντο και 
Αλικαρνασσού. Τέλος ο Πρόεδρος της Π.Α.Ε — Ο.Φ.Η κ. Γιάννης Παπαματθαιάκης ευχαρίστησε τον Γ.Γ.Α. κ. Σαρρή, τον Δήμαρχο 
κ. Καρέλλη και τον Βουλευτή κ. Ασλάνη, οι οποίοι — όπως είπε — ποτέ δεν αρνήθηκαν την βοήθεια τους προς τον Σύλλογο και 
οπωσδήποτε έχουν συμβάλλει αρκετά στην εφετεινή πορεία του Ο.Φ.Η. Ευχαρίστησε τέλος και τους φιλάθλους του Ο.Φ.Η. για 
την συμπαράστασή τους. Στο παραπάνω στιγμιότυπο διακρϊνονται (από αριστερά) ο Πρόεδρος της Π.Α.Ε.—Ο.Φ.Η. κ. Παπαματ­
θαιάκης, ο Γ.Γ.Α. κ. Δ. Σαρρής, ο μεγαλομέτοχος του Ο.Φ.Η. κ. Κ. Σαρρή και ο Βουλευτής κ. Κ. Ασλάνης.

ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΟΗρόδοτοςμέγκόλτοϋΜαρινάκη
υπέταξε τήν Κυριακή τό ν θρί αμβο

ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ παλικαρίσια ο 
Ηρόδοτος κέρδισε την Κυριακή 
στο γήπεδο του του Θρίαμβο 
,με 1—θ για το πρωτάθλημα της 
Γ Εθνικής.

ΤΟ τελικό σκορ αδικεί τον Η 
ροδοΤο που έπαιξε δυνατά κα* 
αποφασιστικά για να πάρει τους 
πολύτιμους βαθμούς αλλά οι 
παίκτες του Θριάμβου, οι δυσ­
μενείς καιρικές συνθήκες, και 
ο διαιτητής κ. Ρουμάνας, δεν ά 
φησαν το σκορ να πάρει μεγα 
λύτερες διαστάσεις.

Συγκεκριμένα στι 15 ο Νιό 
πλιας πήδηξε για κεφαλιά μέ 
σα στην περιοχή μαζί με τέρμα 
τοφύλακα και με τον Κορωνέλ 
λο—μετά από μπαλιά του Μπα 
κούση, — αλλά και οι τρεις έ 
πεσαν κάτω. Ο Νιόπλιας σηκώ 
θηκε γρήγορα πήγε να πλασά­
ρει στο άδειο τέρμα, αλλά ο 
Κορωνέλος τον συγκρότησε με 
τα χέρια ρίχνοντας των κάτω.

Ο διαιτητής αγνόησε αυτή την 
καθαρή περίπτωση πέναλτυ.

Μετά από αυτό το λεπτό οι 
παίκτες του Ηροδότου δεν κατά 
φεραν να δημιουργήσουν καμιά 
αξιόλογη ευκαιρία που θα έδινε 
τις προϋποθέσεις για κάτι καλύ 
τερο, και έτσι όλα έδειχναν ότι 
το ημίχρονο θα τελείωνε ισόπα 
λρ. Ομως ο Μαρινάκης που εί 
χε μπει σαν αλλαγή στο 34 
δεν είχε πει την τελευταία του 
λέξη.

ΣΤΟ 45 ο Νιόπλιας μέσα 
στην περιοχή σούταρε δυνατά 
,μετά από μπαλλιά του Ασλάνη 
για να αποκρούσει ασθενώς ο. 
Θηραίος και να γυρίσει η μπάλ 
λα στον αμαρκάριστο Μαρινά

Ο κ. I. ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ

ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΤΗΣ ΟΔΠΕ

Στις αρχαιρεσίες για την ανά­
δειξη νέας διοίκησης της ΟΔΠΕ 
που έγιναν στη Πάτρα, εκλέχθη­
καν οι εξής: Π. Τσιχλάκης, Σ. Δα 
νάς (Πειραιά), Π. Χριστοδουλί- 
δης, Κ. Γιάτσης, Γ. Ντουντούμης 
Α. Πανανός (Αθήνας), Σ. Παπα- 
δόπουλος (Ηλείας), Ι.Λουκής (Χί 
ου), I. Μερσίνης (Χαλκιδικής) Σ. 
ιΚουφογιώτης (Βέροιας), Π. Τρι 
ανταφύλλου (Άρτας), Π. Πετρί 
δης (θεσ)κης), I. Πετράκης (Ηρα 
κλείου). Πλειοψήφισε ο τ. πρόε­
δρος της ΟΔΠΕ Π. Τσιχλάκης με 
39 ψήφους,

Η μπάλλα έχει φύγει από το πόδι του Μαρινάκη και σε λίγο θα καταλήξει στα δίχτυα 
του θριάμβου. Είναι το μοναδικό γκολ, που χάρισε τη νίκη στον Ηρόδοτο.

Φωτο: ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ τηλ. 226147
κη που ψύχραιμα άνοιξε το ζστο ενεργητικό τους οι παίκτες 
σκορ για την ομάδα του (1—Ο) του Ηροδότου απέβαλαν το άγ

ΜΕ την έναρξη του Β ημιχρό χος και προσπαθούσαν να πετύ
νου και έχοντας ένα γκολ Συνέχεια στη σελ. 5

ΣΤΗΝ ΚΑΙΣΑΡ1ΑΝΗ

Ό Έδνικός Αστέρας 
2-1 τόν Έργοτέλπ

ΣΤΗΝ Καισαριανή, την Κυ­
ριακή το πρωί, ο Εθνικός Α­
στέρας κέρδισε τον Εργοτέλη 
με 2·—1, στα πλαίσια του πρω 
ταθλήματος Γ' Εθνικής Κατηγο 
ρίας.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε ο Ε 
ργοτέλης με γκολ του Συντιχά 
κη (32') από μεταβίβαση του 
Πετράκη.

ΣΤΟ 43' ο Ελευθεριάδης σού 
ταρε και ο Χαλκιαδάκης μπλό 
καρέ τη μπάλλα πάνω στην 
γραμή του τέρματος. Και ενώ 
ο διαιτητής έλεγε να συνεχι- 
σθεί το ματς ο επόπτης έτρε 
ξε στη σέντρα, παρασύροντας 
τον πρώτο, που άλλαξε γνώμη 
—ενώ ήταν κοντά στη φάση— 
και είπε ότι είναι γκολ.

ΣΤΟ 77' ο Μόνος με σουτ έ 
ξ ωαπό την περιοχή έκανε το 
2—1.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρι 
σαν οι Συντιχάκης, Καρα’ΐ'- 
σκος και Μαράκας.

ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαι 
τητής κ. ΜΠαρόλας. 'Εδειξε κί 
τρινη κάρτα στον Κρανιωτάκη

Ql αντίπαλοι αγώνίσθηκαν 
με τις ακόλουθες συνθέσεις.

ΕθιΝ. ΑΣΤΕΡΑΣ: -Μακαρώνας 
Τσιγγούλης, Μπαρμπαλιάς, Πα 
ίπαδόπουλος, /'ΠαπαΊ'ωάννου, 
Κόττος (46' Ιντζέκαρος), Κυρ 
κασιάδης (68' Κουμπαρούλης), 
θεοδωράκης, Ελευθεριάδης, 
Μόνος, Κυπριτίδης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 
Κυριακάκης, Κρανιωτάκης, Φρα 
γκιαδάκης, Μάμάκας, Γιαλαμάς 
Κεφάκης (83' Κολλαρετάκης), 
Πετράκης (80' Τουτουντζό- 
γλου), Μολαμαδάκης, Καρα’ί'- 
σκος, Συντιχάκης.

ciSncrsssD

• ΤΌ* πρόγραμμα της Κυρία 
κής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε Πα 
νελλήνια πρωταθλήματα, με 
τα αντίστοιχα αποτελέσματα 
του α' γύρου, είναι το εξής: 
Γιάννινα—ΟΦΗ (Τ—2), Εργο- 
τέλης—8ύζας (0—Ο), Πανελευ 
/σινιακός—» Ηρόδοτος ,(0—2), 
ΠΟΑ—Αναγέννηση (4—0).

• ΟΙ δυο αγώνες της ημιτε 
λικής φάσης του Κυπέλλου Ελ 
λάδας, περιοχής Κρήτης, θα 
διεξαχθούν αύριο Τετάρτη 
στις 3 το απόγευμα. Συγκεκρι 
μένα στο γήπεδο της ΕΙΠΕΗ 
θα παίξουν οι Ποσειδώνας με 
τον Ολυμπιακό X. και στο γή 
πεδο Μίαλίων ο ΠΑΝΟΜ με 
τον ΠΟΑ.

• ΠΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 
μα Β' Κατηγορίας θα διεξα­
χθούν αύριο Τετάρτη στις 
Ι3.1&· μ.μ. οι εξής αγώνες: Πε 
τροκεφάλι—Ασήμι, στο Τυμπά 
κι, Ζαρός—Αμουργέλλες, στο 
Ζαρό και Γαρίπα—ιΜΌΐρες, στη 
Γαρίπα.
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ΔΙΑΦΟΡ.
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω να 
μεταποιήσω από παλτά σε τα­
γέρ, σακάκια σε μπουφάν κι ό 
τιδήποτε αφορά το δέρμα. Τη 
λέφ. 222489 κα ιΕλένη Δευτέρα 
Τετάρτη Σάββατο Κυριακή 3 
—9 Τρίτη Πέμπτη Παρασκευή

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ για άμεση αγορά 
παρά πελάτου μας μας ενδιαφέ 
ρει πανσιόν ή ενοικιαζόμενα δω 
μάτια 25—30 εκατομ. Πληροφ. 
τηλ. 221965.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στη θέση Σταυρωμένου Κοκκί 
νη Χάνι 500 μ. πριν το Αρίνα 
δεξιά. Τηλ. 288940— 230985

(Δ662) 1—5

(Δ668) 
ΧΑΘΗΚΕ 
ρόασπρο 
σωμο με 
περιοχή

Τ—45 
από την Κυριακή μαυ 
σκυλί 2 ετών, ψηλό 

μεταλλικό κολλιέ στην 
Μπεντεβή. (Τηλ. 232

378. Ο ευρών θα αμοιφθεί.
(Δ665) Ι­

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
S0 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

1 (Δ593) 1—25

DIE VERS CH IE DEN ΕΝ ANZEI 
GENTYPIEN ΕΝΤΗΒΗΜΙΕΝ Sl£ 
ΒΙΤΤΕ DER NACHSTEN SBI- 
ΤΕ.
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ με Ελβετική μέ 
θοδο από Ελβετίδα διπλωμα­
τούχο. Αναλαμβάνει την σιλου 
έτα σας. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22410 από 4—6 μ.μ.

(Δ664) 1—6
ΛΟΓΙΣΤΕΣ με πείρα αναλαμ­
βάνουν την τήρηση βιβλίων ο 
ποιασδήποτε κατηγορίας, κα­
θώς και εκρεμείς φορολογικές 
υποθέσεις. Τηλ. 241251.

(Δ667) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις, 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ-απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ.

κ. Λασιθιωτάκη.
(£978)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα 
ρια (3) τρία γραφεία

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 53 
τ.μ. και 54 τ.μ. στην 25 Αυγού 
στου 76. Τηλ. 226692 ώρες 
γραφείου.

(£966) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς
Πληροφ. τηλ. 220505.

(Ζ346)

αγορά

1—10

1—ιΙΟ 
Λιοντά- 
γωνιακά

συνεχόμενα ή όλα μαζί ή και 
χωριστά το καθένα. Είναι κα 
τόλληλα και δΓ εμπορική εκ 
μετάλλευση γιατί βρίσκονται 
στο κέντρο της πόλης. Τηλέφ.
282851.

(Ε976) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι οδός Φοί 
νικος Μασταμπάς. Τηλ. 235288 

(Ε977) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι-
πλωμένο με κοινόχρηστη 
λέττα και κουζίνα κοντά 
Άγ. Τίτο αρ. 32—34.

(Ε979)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη

τουα 
στον

800

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφτκ-ά: Κο- 
σίμήιματα, δόντια, νοιμιί 
σμ,ατα. Επίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
λυτή εχ&μύθεια. Τηλέφ.

288683.
(Δ666) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια

221965.
(Δ635) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχιμακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ5β4)

ταβέρνα εξοπλισμένη εις 
χή Χερσονήσου πλησίον 
δοχείου LYTTOS. Τηλ. 
41315 ή 280969.

(Ε941)

τ.μ. ή το μισό. Επίσης μονοκα 
τοικία ανεξάρτητη καινούργια 
4 κυρίων δωματίων, χωλ, λου­
τρό, κουζίνα1 με ηλιοθερμοσίφω 
να 17.000. Τηλ. 250944 περιο 
χή Εσταυρωμένος.

(Ε967) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
όροφος με θέρμανση στην ο­
δό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ.

περιο 
ξενο-
0897-

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε 
καινούργια πολυκατοικία, στην 
οδό Επτανήσου. Πληροφ. τηλ.
751880.

(Ε954) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι 
πλωμένα για φοιτητές και φοι 
τήτριες. Τηλ. 244137.

(Ε931)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
γκαρσονιέρα

286888.
(Ε914) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε 
ρίπου 60 τ.μ. στην πλατεία 
Ευκαλύπτων (Εφημερίς Πατρίς) 
Τηλ. 283446—285467.

(Ε9Θ5) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά-
στημα 60 τ.μ. 
φασικό ρεύμα 
δός Βίτσι και 
ρος. Πληροφ.

(£970)

με W.C και τρι 
και τηλέφωνο ο 
Λυκαστου 1 Π'ό 
τηλ. 228124.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — Φυσική και 
Χημεία παραδίδει κατ’ οίκον, 
απόφοιτος Φυσικομαθηματικής 
σχολής, με φροντιστηριακή πει 
ρα, σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Επιτυχία εξασφαλισμέ 
νη. Πληροφ. τηλ. 228242.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποι­
ός. Πληροφ. τηλ. 234515 πρωί 
νές ώρες και 284103 απόγευμα 
τινές ώρες.

(Ζ364) 1—6
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ- 
ρες που εσείς θέλετε, στην ε­
ταιρεία .μας. Διαθέσετε στους
φίλους και 
είδη μας κα 
τα απλά και 
όλους όσους

γνωστούς σας τα 
ικερδίσετε χρήμα 
εύκολα. Ντύσετε 
γνωρίζετε με τα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ροφ. τηλ. 
προσώπως 
BAN οδός 
ώραες 1.1— 

(Ζ430)

λαντζέρισσα. Πλη- 
226465 ή αυτοπρο 
εστιατόριο ΠΑΡΑ- 

θεοτοκοπούλου 1
<13.00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να 
συντροφιά σε ηλικιωμένη

1—3 
κάνει

γυ-
ναίκα μόνο τη νύχτα. Τηλέφ.
283500.

(Ζ431) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να έργα 
στε ί σ εκατάστημα δίσκων. 
ΠΑΝΊΒΑΡ Πλατ. Νικηφ. Φωκά 
1 ΜεΓ’ντάνι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ερ­
γαστεί στην καφετέρια ΕΛΛΗ 
οδός Σμύρνης 4 (έναντι ξένο 
δοχείου Μεντιτεράνιαν). Πλη­
ροφ. εντός μετά τις 5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δίκυκλη μηχανή 250

(Ζ363) 1—ΤΟ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ­
σεις Γερμανικών και με δίπλω 
μα οδήγησης καθώς και μηχανι 
κός αυτοκινήτων με άδεια εξά­
σκησης επαγγέλματος. Πληροφ. 
τηλ. 224090 από 10.00—13.00

CC μπενέλη σε άριστη 
στάση. Πληροφ. τηλ.

(Π693)
ΠΡΟΣΟΧΗ

κατά-
236459

1—5

ΨΗΣΤΑΡΙΑ 
«Ο ΣΤΑΥΡΟΣ»

Λ. Ικάρου 59 — Πάρος 
(Μετά τα φανάρια αριστε 

ρά). Τηλ. 288660
Κοτόπουλα εξοχής — Κε 
φαλάκια — Αρνί — Κατσί 
κι — Γουρουνόπουλο. Ό­
λα σε πακέτο — Με το 
κιλό. Καθαρά και φρέσκα 
πάντα.

Σταύρος Ηλ. Ντελής

με τηλέφωνο σε κεντρικό ση­
μείο της παραλίας Χερσονήσου 
Τηλ. 288189 και 285240.

(Ε975) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί μεγάλο 
στην θενών 43. Πληροφ. τηλ. 
288189 και 285240.

(£976) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε 
πιπλχυμένη οδός Ελευθέρνης 54

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
Πλατ. Κορνάρου. Τηλ 282083 
ώρες 9—11 π.μ. και 5—10 μ.μ.

(Ε929) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία 
2 εις τον 2ο όροφο δια επαγ 
γελματική στέγη χώρος 40 τ.μ. 
με WC. Πληροφ. τηλ. 282465

(£946) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα στο σπίτι 
σε μαθητές Γυμνασίου —Λυκεί 
ου 1ης και 4ης Δέσμης. Υπεύ­
θυνη δουλειά. Καλές τιμές. Τη 
λέφ. 285384.

(!Μ'528) 1—6
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ φοιτήτρια της 
Φυσικομαθηματικής παραδίδει 
Μαθηματικά Γ υμνασίου —'Λυ­
κείου. Τηλ. 237172.

'(Μ527) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 
στο φροντιστήριο εγκαταστη- 
θείς ει ςτο Ηράκλειο αναλαμβά 
νει υπεύθυνα και προετοιμάζει 
αδυνάτους μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου στα μαθήματα Φυ 
σικής —Χημείας και Μαθηματι 
κών. Επίσης ναλαμβάνει μαθη­
τές για τις Δέσμες A, Β, και 
Δ. Τηλ. 243036.

(Μ526) 1—1Ό
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικού (με 
υποτροφία) αναλαμβάνει υπεύ 
θυνα να προφέρει ουσιαστική 
βοήθεια σε μαθητές —υποψηφί 
ους της 1ης και 4ης δέσμης 
καθώς και σε μαθητές των υπό 
λοιπών τάξεων Λυκείου και Γυ 
μνασίου. Τηλ. 230782 απογευ 
ιματινές ώρες.

εσώρουχα, τις πυζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες, 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνεϊστε 
μας στο πρατήριο που βρίσκε 
ται στο Ηράκλειο. Τηλέφ. 
284383.

(Ζ212) 1—30
ΖΗΤΩ οικόπεδο 4 στρέμματα 
από περιοχή Κόκκινη μέχρι 
Σταλίδα, οικοδομήσιμο, σε τι 
μή ευκαιρίας, μετρητοίς. Επί­
σης κατάστημα κεντρικό μέχρι
35 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ344)
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ PUB

235179

1—10
DAY

NEWS ΖΗΤΕΙ 2 κοπέλες. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 280864 ,μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ220) 1—20

ΔΥΟ ΜΕΓΑΛΕΣ Εθνικές Ε 
ταιρείες ζητούν γραμμα­
τέα γνωρίζουσα άριστα 
γραφομηχανή για τα έργο 
τάξιά τους στο Ηράκλειο, 
πληροφ. κ. Χρηστάκη τηλ 
251786, 8—3 μ.μ.

(Ζ424) 1—4

(Ζ421) 1—5

και 18.00—20.00 
(Ζ381)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός
1 ■10

πεπειραμέ-

(Μ525) 1—2

(Δ660) 1—5

τηλ. 223678.
(Ε975) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια για τε 
χνικό γραφείο. Τηλ. 283626

(Ζ419)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας 
να στη Χερσόνησο.
τηλ. 0897-22008

(Ζ422)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς 
δεια περιπτέρου

και

1—10 
για ταβέρ 

Πληροφ. 
22663.

ενοικίαση ά- 
στο Νομό Η

,ρακλείου. Πληροφ. 'τηλ. ,250
310 ή 287071. 

(Ζ418) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για

επιπλωμέ 
βργένη-

δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ.
285235—281015.

(Ε776)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαιρσονιέ 
ρες με πλή ρη επίπλωση κοντά 
στη· θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

1—10 (Β8Ο8) 1—15

ΖΗΤΗΣΤΕ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΕΙΣ ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

NIKAS
Ο καταναλωτής ξεχωρίζει την ποιότητα και την 

αγοράζει με σιγουριά. Διαπιστώστε το κι εσείς, 

βάζοντας τα αλλαντικά NIKAS στο Κατάστημά 

σας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κο 
ντά στα Λιοντάρια με πατάρι 
και τουαλέτα (πιάτσα κεντρι­
κή). Τηλ. πρωί 250746, Σάββα
το. Κυριακή και 
238380.

(Ε927)

απογεύματα

1—10
ΖΗΤΩ προς ενοικίαση ισόγειο 
κατάστημα αιιό 200 έως 400 
τ.μ. Τηλεφωνεϊστε κ. Κουκου 
λάκη τηλ. 225139—224147.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα στο σπίτι σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
1ης και 4ης Δέσμης. Υπεύθυνη 
δουλειά— καλές τιμές. Τηλέφ. 
285384.

(Μ521) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με πολυετή φρον 
τιστηριακή πείρα παραδίδουν 
μαθήματα Φυσικής Χημείας Μα 
θηματικών σε μαθητές Γυμνασί 
ου και Λυκείου. Προτιμούνται 
μαθήματα δέσμης. Πληροφ. τη 
λέφ. 234200 230714.

(Μ518) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής πα 
ραδίδει ιδιαίτερο μαθήματα 
Μαθηματικών ή σε μικρά τμή­
ματα αναλαμβάνοντας συστη­
ματικά μαθητές:
— Γυμνασίου και των τριών 
τάξεων.
—· Λυκείου, Γενικού, Επαγγελ 
ματικού, Τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης Δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων.
Πληρ. τηλ. 243624 ή 281501

ΠΑΡΑ τηςΑΙΙΤΟΠΕΝΤ ζη­
τούνται υπάλληλοι με ε­
ρασιτεχνική άδεια οδηγή 
σεως, και καλή γνώση της 
Αγγλικής. Προ’υ'πηρεσία 
σε Γραφεία Ενοικιάσεως 
Αυτοκινήτων, επιθυμητή. 
Πληροφ. 25ης Αυγού- 
στου 48 τηλ. 223214, ή

Η ΑΛΑΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΩΗ 
ΖΗΤΑ πεπειραμένους πωλητές 
τουλάχιστον 3ετούς προύπηρε 
σίας ηλικίας άνω των 25 ετών. 
Τηλ. 0831-22094 και 29207 κ. 
Κανελόπουλο και 284062 κ. 
Μάρκάκη.

(Ζ423) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
με πείρα σε επιδείξεις ή πωλή 
σεις κατ' οίκον καλλυντικών, 
για να αναλάβει την διεύθυν­
ση τμήματος σε αντιπρόσωπέ! 
α εισαγομένων καλλυντικών και 
αρωματικών. Αποδοχές υψηλές, 
αναλόγως προσόντων. Πληροφ. 
τηλ. 243167.

(Ζ429) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς (ή και κυ 
ρία χωρίς οικογενιακές υποχρεώ 
σεις) άνω των 22 ετών, για να 
συνεργαστεί με συνεταιρική 
σχέση (χωρίς κεφάλαιο) σε ε­
πιχείρηση πωλήσεων μέσω ντή 
λερς με πολλά κέρδη. Εργασία

νος για σόυβλατζίδικο. Πληρ. 
τηλ. 223524 οδός Ολύμπου 46 
Πατέλλες.

(Ζ387) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να προσέχει παιδί 7 μηνών 
τις πρωινές ώρες. Πληροφ. τηλ 
228102.

(Ζ386) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ΤΑΞΙ 
ολόκληρο ή μισό. Τηλ. 230083 
ώρες 2—7 μ.μ.

(Ζ361) 1—6
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ των ΤΕ1 ΖΗ­
ΤΑ άλλη σπουδάστρια για να · 
συγκατοικήσουν σε διαμέρισμα 
που ευρίσκεται στην οδό Πα 
λαιολόγου (όπισθεν ΟΤΕ). Πλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο 
σε τιμή ευκαιρίας . μοναδικό 
στην περιοχή. Πελατεία με δο 
κιμή. Πληροφ. τηλ. 236477— 
243518.

(Π709) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κεραμικά κόμ- 
παλτ μπλε, άσπρος παπαγάλος, 
πιάτα, μάσκες κλπ σε τιμή ευ 
καίριας λόγω αλλαγής εμπορεύ 
ματος. Τηλ. C81-225198 Πα-
ρασκευή —Σάββατο. 

(Π696)
ίΠΏΛΕιΙΤΑΙ τουριστικό 
ρείο άνευ αδείας 24

1—2 
/λεωφο 
θέσεων

μοντ. 1973, καλή κατάσταση, 
κατάλληλο για τουριστικό — 
Σχολικό —Μεταφοράς προσω­
πικού. Τηλ. 224624 ώρες 16.00
—19.00

(Π7Ο6) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 127KOREA- 
'ΣΚΟ μοντ. 81. Επισκευασμένα 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ. 
224624 από 16.00—19.00.

(Π712) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο

(Ε934) 1—,10

(Μ507)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

1—10
Μ'αθηματικών

Βλέπεις NIKAS είναι καλό

και σίγουρο.
Αντιπροσωπεία Κρήτης: Πλατεία 11ης Οκτωβρίου 3

Τηλ.: 231-037.

ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ χώρος για 
ενοικίαση σε ντισκοτέκ 
στις Κυκλάδες για FAST 
FOOD ΠΙΤΣΑΡΙΑ για θερι 
νή σαιζόν. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 286975 
ώρες 9—10 το πρωί, 3—6 
το απόγευμα.

με φροντιστηριακή πείρα παρα 
ιδίδει μαθήματα Μαθηματικών 
—Φυσικής σε μαθητές Γυμνασί 
ου—Λυκείου. Τηλ. 286494.

(Μ523) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

243091. 
(Ζ409) 1—3

ΖΗΤΑΜΕ νέα απόφοιτη 
Λυκείου για εργασία γρα­
φείου. Αμοιβή ικανοποιη 
τική, αναλόγως προσόν­
των. Άδεια οδηγήσεως ε­
πιθυμητή. Πληροφ. τηλ.: 
226191 — 226746.

εσωτερική. Προηγούμενη 
ντήλερ θα ληφθεί υπ' 
Πληροφ. τηλ. 286641 
και 5r—8).

(Ζ426)

πείρα 
όψιν. 
(9—1

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά τενικής εται 
ρίας χειριστές μπουλντόζας — 
γκρέιντερ και τοπογράφος ε

(Ζ420) 1—10

ΑΝ ΕΧΕΤΕ απολυτήριο 
Λυκείου ή κάποιας Ανώτε 
ρης Σχολής και όμως εί- 
σθε άνεργος ή εργάζεστε 
και δεν είσθε ευχαριστημέ 
νος, ίσως μας χρειάζεστε. 
Η Ασφαλιστική Εταιρία A 
ΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ σας δίνει 
την ευκαιρία, αφού είσθε 
εργατικοί και δραστήριοι 
να λύσετε το πρόβλημά 
σας. Στη Λ. Δικαιοσύνης 
57, ο κ. ΚαλαΤτζάκης θα 
σας περιμένει να συζητή­
σετε, αφού κλείσετε ραν 
τεβού μαζί του στο τηλ.

ργοδηγός. Τηλ. 225639 
γραφείου.

(Ζ427)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και 
νίδες να εργαστού νμε

ώρες

1ι—2 
δεσποι 
ελεύθε

ρο ωράριο σε μεγάλη εταιρία 
με ανοξείδωτα σκεύη. Τηλεφω- 
νείστε στο 220107 κ. Νίκη.

(Ζ428) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί στην Καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός λίαν ικανοποιη 
τικός. Για περισσότερες πλη­
ροφ. στο κατάστημα και από 
ώρας 6—^12 μ.μ. παραπλεύρως 
ΟΤΕ Κοπετόν Χαραλάμπη 1.

(Ζ425) 1—10

227815.
(Ζ424) 1—4

ροφ. τηλέφ. 242823
8 μ·μ.

(Ζ361)

από 5—

1—6
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργα 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY F1NGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤίΙ εργασία για 
το χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ. 
284009

(Ζ692) 1—10
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρείας 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής φορτωτού 
για μόνιμη απασχόληση. Πληρ. 
τηλ. 241932 κ. Βαμβάτσικος.

με εξασφαλισμένη 
Πληροφ. Κυκλάδων 
λάκη γωνία.

(Π70β)

πελ'ατεία. 
και Κονδυ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση της 
ταβέρνας το «ΜΑΤΙ», λόγω θα 
νότου, στην περιοχή Γουβών, 
πλήρως εξοπλισμένη. Πελατεία 
εξασφαλισμένη. Πληροφ. τηλ.
238003 και 238636.

(Π7Ο2) 1—6

(Ζ385) 1—2
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρεία ΖΗΤΕΙ 
να προσλάβει πεπειραμένη βοη 
θό λογιστού. Πληροφ. στα τη 
λέφ. 287236—283659 από 6—8

(Ζ384) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συν­
τροφεύει ηλικιωμένη γυναίκα. 
ιΠροσφέρεται στέγη διατροφή. 
Μισθός ικανοποιητικός. Συστά 
σεις απαραίτητες Πληροφ. τηλ. 
241771 από 6—8 μ.μ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΑΡΙΑ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗ

Τηλ. 231348—229811 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπεδα εντός 
εκτός σχεδίου και εντός οικι­
σμού.
;2) Κτήματα και παραθαλάσσια 
οικόπεδα.
3) Διαμερίσματα —Μονοκατοι 
κίες.

(Π704) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Τσαλι- 
κάκι οικόπεδο 200 τ.μ. Πληροφ 
τηλ. 250763.

(Π7Τ1) 1—6

(Ζ390) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της «ΕΠΕΝ 
ΔΥΤΙΚΗΣ» προς άμεση πώλη 
ση:
— Διαμέρισμα 55—60 τ.μ. πε 
ρίπου καλής κατασκευής εντός 
των τειχών ή Μασταμπά. Τιμή 
λογική.
— Διαμέρισμα 60—70 τ.μ. με 
2 κρεββατοκάμαρες εντός πόλε 
ως, Ακαδημίας, ΟΑΣΗ, Τρία 
Πεύκα, σε λογική τιμή, μέχρι 
β’ όροφος.
— Διαμέρισμα 70—80 τ.μ. ,^α 
σταμπά —-θέρισο —κέντρο.
— Οικόπεδα εντός σχεδίου με 
συντελστή 1,8. Πληροφ. τηλ. 
285812—243865.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη 
εισαγόμενη Αμερικής Σασί ΤΟ 
SHIIBA έγχρωμου αμερικάνικου 
συστήματος 16 ίντσες, μεταχει 
ρισμένη σε όριστη κατάσταση 
σε τιμή ευκαιρίας. Επίσης πω 
λείται ασπρόμαυρη τηλεόραση 
γνήσια Αμερικής RCA (Αμερι­
κάνικου Συστήματος) σε όμορ 
φο έπιπλο. Επίσηςσε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. από 9—1 π. 
μ. στο τηλ. 241038 και 231837

(Π69Ό) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (οικόπεδο 2960 μέ 
τρα με φως, νερό, τέρμα Ελευ 
θέρνης (Καμίνια). Πληροφ. τη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
άτομο γνώστης της κοπτικής, ικανό να αναλάβει 
την οργάνωση Βιοτεχνίας, καθώς επίσης και πε­
πειραμένες μοδίστρες.

Τηλ.: 283472, ώρες καταστημάτων.

(Ε962) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά της RHODOS TOURS TRAVELAND

Υπεύθυνος για τη Διεύθυνση του Υποκαταστήματος Ρεθύ- 
μνης.

Απαραίτητα προσόντα:
Αγγλική γλώσσα και προ υ'πηρεσία σε τουριστικά γρα­

φεία. Πληροφ. τηλ. 229003, ώρες γραφείων.

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέ- 
ων της ΙΑΚ προσφέρει 
στις φοιτήτριες, σ' ένα 
πολιτισμένο περιβάλλον 
δωμάτια επιπλωμένα με 
θέρμανση και πλούσιο 
πρωινό. Επίσης λειτουρ 
γεί εστιατόριο. Γίνον-
ται δεκτά και 
Πληροφορίες 
232305 μετά 
μεσημέρι.

κουπόνια, 
τηλέφωνο 
τις 1 το

ΑΠΟ ΤΗΝ

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β Ε. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ 

Απαραίτητα:
Α. Να είναι τουλάχιστον τελειόφοιτος Λυκείου, ή 

Στ’ Γυμνασίου.
Β. Να έχει ερασιτεχνική άδεια οδηγήσεως.
Γ. Να είναι άνω των 25 ετών.
Δ. Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­

χρεώσεις.
Προσφέρονται:

Α. Μισθός πολύ ικανοποιητικός.
Β. Ι.Χ. αυτοκίνητο
Γ. Π'ροοπτικές εξέλιξης.

Αποστείλατε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην Δι­
εύθυνση: 2ον χλμ. Ηρακλείου - Γάζι.

Υπ’ όψη κ. Γ. ΚΑΤΣΑΝΕΒΑ.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Γώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93A — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126)599 — 5123563

ΖΗΤΟΥΜΕ πωλητές και πωλή- 
τριες να γνωρίζουν Γερμανικά 
Αγγλικά για να εργαστούν στα 
καταστήαμτα του ξενοδοχείου 
ΚΑΨΗ ΜΠΗΤΣ. Προϋπηρεσία
θα ληφθεί σοβαρά υπ' 
Πληροφ. τηλ. 284613.

(Ζ392)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για

όψη.

1—10 
αναψυ-

κτήριο—Τοστπου είναι στην 
πλατεία Δασκαλογιάννη FIRMA 
CRETA FRESH. Προύπηρεσία 
απαραίτητη. Πληροφ. τηλέφ. 
283285.

(Ζ373) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ή βοηθός 
για οδοντοτεχνικό εργαστήριο 
Γιαννίκου 25. Τηλ. 241380.

(Ζ340) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εις την Πιτσαρία ε 
μάγειρος και ένας σερβιτόρος, 
στιατόριο «ΒΑΛΚΆΝΙΑ» ένας 
Τηλ. 286338.

(Ζ398) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για κέντρο διασκε- 
δάσεως πεπειραμένος ταμίας ώ 
ρε 6 μ.μ. Τηλ. 234074.

(Ζ391) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ξενοδοχείο στο 
Ηράκλειο υπάληλος υποδοχής,
απόφοιτος ανωτέρας 
και με προϋπηρεσία σε 
ξενοδοχείο. Πληροφ. 
242153, 4.

(Ζ399)

σχολής 
Αστικό 
τηλέφ.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια—PUB «Ζυγός». Πλη 
ροφ. οδ. Αγ. Τίτου 8 μετά τις 
4 μψ.

(Ζ400) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑ από Τουριστικό 

γραφείο υπάλληλος. Απαραίτη 
τα προσόντα: Γραφομηχανή, 
τέλεξ, Αγγλικά. Για ραντεβού 
τηλεφωνεϊστε 226536—226537

(Ζ401)
ΟΛΛΑΝΔΕΖΑ

1—3

παντρεμένη με ’Ελληνα γνωρί- 
ζουσα έξη γλώσσες ΖΗΤΕΙ ανά 
λογη εργασία με συνεχές ωρά­
ριο. Πληροφ. τηλ. 251162 κυ 
ρία Ντίτα.

(Ζ389) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές και φοι 
Τήτριες δια απασχόληση 4 ω 
ρών εξωτερικής εργασίας με α 
νάλογο ημερομίσθιο και ποσο 
στά. Πληροφ. καθημερινά συν 
Κυριακές Ψαρομηλίγκων 22 
1ος όροφος.

(Ζ326) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να 
εργαστούν σε ΚΑΡΕ—PUB Α- 
ιΝΑΜΠΕΛ. Πληροφ. ώρες 7.00 
μ.μ.—2 τηλ. 221626.

(Ζ375) Τ—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί ξυ 
λουργοί, μηχανοξυλουρ- 
γοί, βοηθοί κα| τεχνίτες. 
Ωράριο συνεχές, μισθός 
ικανοποιητικός. Αποταν- 
θήτε: Κοσμάς Σταυρακαν 
τωνάκης, Λυόμενα σπίτια, 
Λ. 62 Μαρτύρων κόμπος 
Γιόφυρο τηλ. 250861.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες άνω των 
20 από νεοσύστατη επιχείρηση 
θα προτιμηθούν κοπέλες που 
έχουν δουλέψει σαν πωλήτριες 
σε καταστήματα. Πληροφ. τη 
λέφ. 223748 οδός 1770 αρ. 13 
έναντι παπόυτσ ίδικου Τζου- 
λιαδάκη.

(Ζ417) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαρ Γούμαν για 
μπαρ. Πληροφ. τηλ. 235638 
την κ. Ελένη ώρες από 1—6 
μ.μ. και εντός του καταστήμα 
τος οδός Εφόδου 3.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ DILLERS ΜΑΝΑ 
GERS δια προώθηση πρώτο 
τύπω νειδών εισαγωμένων και 
Ελληνικών προς όλη την Κρή­
τη. Πληροφ. καθημερινά συν 
Κυριακές Ψαρομηλίγκων 22 1ος 
όροφος.

λέφ. 288086.
(Π703)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
έως 1000 μέτρα εις 
Μαραθίτη 1000 μέτρα

1—5 
από 500 
περιοχή 

έξω από

(Ζ416) 1—15

(Ζ313) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμέ­
νες για κοπτοράπτη και 
τιγκέλη. Τηλ. 235723 ώ 
ρες 8 π.μ.—6 μ.μ. ;

(Ζ393) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλέφ. 
229003 — 227543.

(Ζ316) 1—10

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπεύθυνους απόφοιτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ' ένα άνετο και φι 
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

(Ζ247) 1—25

» πρώτοι στο έπιπλα γραφείου 
ΖΗΤΑΕΙ

Δραστήριο - δημιουργι­
κό νέο ηλικίας 25—30 ε 
τών για πλήρη ή μερική 
απασχόληση. Απαραίτη­
τη προύπόθεση είναι το 
χάρισμα, της επικοινωνί­
ας, υγιείς φιλοδοξίες 
και πρόθεση μακροχρό­
νιας απασχόλησης. Προ­
ύπηρεσία στον τομέα 
των πωλήσεων θα θεω­
ρηθεί προσόν, αλλά δεν 
είναι απαραίτητη. Προσ 
φέρομε, σίγουρη εργασί 
α, σε μοντέρνο και δυ 
νομικό περιβάλλον και ι 
κανοποιητικές μισθολο- 
γικές απολαβές.

TecNico
Τηλ. 285811

(Ζ333)

(Ζ327) 1—25

( ΠΩΛΕΙΤΑΙ
_____ _ _____________ ;____________

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SA 300, 
(10001 CfC| ταξινόμηση Αύγου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλή’τρια με υπευ 
θυνότητα για κατάστημα και 
κοπέλα γραφείου. Πληροφ. Για
μαλάκη 19 
—ιΙΟ πρωί 
σημέρι.

(Ζ413)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Καμαράκι από 8.30 
και 1.30—2.30 με

1—3 
προς ενοικίαση για

επαγγελματική στέγη στον 1ο 
ή 2ο όροφο συνεχόμενο 120 
έως 1'50 τ.μ. στο κέντρο της 
πόλης με πρόσοψη 4 μέτρα 
τουλάχιστον στο δρόμο. Πλη 
ροφ. κ. Γιάννη τηλ. 228475— 
228331 10—12 εκτός Σαββά­
του.

(Ζ414) 1—4

ΟΛΟΙ 
χνίτες 
χνουν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
οι ιδιοκτήτες και 
που θέλουν να

οι τε 
φτιό-

οικοδομικές εργασίες ας
τηλεφωνήσουν στο 241204 για
άμεση προσφορά. 

(Ζ415)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για
βλέψη δυο παιδιών 4

1—12 
την επι­
κοί 5 ε-

τών. Συστάσεις απαραίτητες. 
Πληροφ. κ. Σταυρακάκη Αρτε 
μισίας 33 Μ. Αλικαρνασσός.

(Ζ41-2) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για έκθεση 
Μόνιμη απασχόληση. Πληροφ. 
τηλ. 221768.

(Ζ4Τ1) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς, κυρία, 
κύριος ή ανδρόγυνο από κοι­
νού ως αντιπρόσωποι δια τρϊ 
ωρη απογευματινή εργασία με 
ελύθερο ωράριο εις εμπορική 
εκδοτική εταιρεία. Αποδοχαί 
από εκάστην πώλησιν 4 χιλ. 
δρχ. και επί πλέον πριμ αναλό 
γως της αποδόσεως των ήτοι 
ΙΌ πωλήσεις την εβδομάδα 
45.000, Τ5 πωλήσεις την εβδο 
μόδα 75.000, 20 πωλήσεις την 
εβδομάδα 110.000. Πληροφ.
τηλ. 281071 

(Z41C)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
έχουν πείρα

κ. Λαλάκον.
1—2 

εργατοτεχνίτες να 
στην κατασκευή

σκαπτικών και τρικύκλων μη­
χανημάτων. Αμοιβή ικανοποιη 
τική. Τηλ. 250906.

(Ζ335) 1—10

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ ήλεκτρο 
συγκολλητής με προϋπηρεσία 

' για ανατροπές. Πληροφ. τηλ.
228712 και 228734.

(Ζ338) 1—6

στός 1985 
ροφ. τηλ.

(Π6Θ5)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

με 4000 ΚΜ. Πλη- 
223214.

CITROEN PONY ε
πιβατικό μοντέλλο 1980 σε πο 
λύ καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 243091.

(Π694) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
1200 SPOR μοντέλο 79. Δε-
κτός έλεγχος. Πληροφ. 
243985.

(Π697)

τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα κεντρί 
κό γωνιαίο οικόπεδο παρά την 
οδό Ακαδημίας 270 τ.μ. με 
δυο προσόψεις μια επί της ο 
δού Μεσολογγίου 23 μέτρα, 
και η άλλη πρόσοψη επί της ο 
δού Κωλέττη 13 μέτρα. Πλη­
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

(Π548) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί της 
Δρακοντοπούλου δυάρι 53,50 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 222016.

(Π584) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα, σαλόνι, 
τραπεζαρία και ρεγκάλ σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ 
230976.

(Π585) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 243712.

(Π628) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οινοβάρελα 5 τόν 
νων σε καλή κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 01-2799661 Αθήνας.

(0636) Τ—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. Τη 
λέφ. 243709 ώρες γραφείου.

(Π638) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό
βαλάντου. Πληροφ. τηλ. 
761 (εργάσιμες ώρες) και 
317 2—5 και 8—10 μ.μ.

(Π655)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

224-
233-

1—7 
μηχανή SUZUKI

750 κ.ε. GSX.E. Πληροφ. τηλ 
288189 και 285240.

(Π656) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ^μονοκατοικία εις 
την οδό Γιαννίκου 26, δωμά­
τια 3 ισογείου, 4 ανωγείου, 
λουτρό, πλυσταριό δυο αυλές 
130 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282706
—282703 Μεσίτες 
ται.

(Π643)

αποκλείον-

1—10

την Φορτέτσα με 2500 το τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 237907.

(Π710) 1—5
ΛΟΓΩ μετακόμησης ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
καινούργιο σαλόνι και σύνθετο 
Πληροφ. οδ. Μπετεινάκη 19 
κ. Παπαδούλη.

(Π699) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA- 
TSUiN 1200 Α επιβατικό σε 
τιμή ευκαιρίας δρχ. 350.000 
λόγω αγοράς φορτηγού. Πλη­
ροφ. τηλ. 285019.

(Π70Ο) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΤΖΟΥΛΙΑ 
κατάσταση.

ALFA ROMEO
SUPER σε άριστη 

Δεκτός έλεγχος.
Τηλ. 281565—220860.

(Π701) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας, 
οικόπεδο 498 τ.μ. εις Άγιο I
ωάννη. Τηλ. 
4—8.

(Π698)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η

234233 8—1 και

1—3 
επιχείρηση παι-

γνίδια ΠΟΠΑΎ' στην οδό Έ 
βανς 48. Πληροφ. τηλ 289670.

(Π688) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ DACIA 4X4, 
μοντ. 83. Πληροφ. τηλ. 250

(Π686) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρεις βιτρίνες 
σχεδόν καινούργιες με κάθρέ- 
πτες τρεις βιτρίνες πάγκοι για 
είδη δώρων. Ακόμη πωλούν- 
ται 45 τεμάχια φωτιστικών α 
πό κατάστημα σε πολύ χαμηλή 
τιμή και όλα αυτά με ευκολίες 
6 μηνών. Τηλ. 242657.

(Π687) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο σκάφη το έ 
να μάρκας Μαρινερ εσωλέμβια 
Y2G0 και το άλλο EUROUNT 
75 ίππων εξωλέμβια και ποδή 
λατα θαλάσσης και Γουίν Σέρ
φιν μεταχειρισμένα, 
τηλ.

(Π692)

Πληροφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι στον Μασταμ 
πά β’ ορόφου. Πληροφ. τηλ.
285462 ώρες 9—12 
μέχρι Παρασκευή.

(Π691)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520

Δευτέρα

μοντέλο
80 σε καλή κατάσταση μειωμέ 
νο τεκμήριο. Τηλ. 242253 και 
243331 ώρες καταστημάτων,
Κριτσωτάκης. 

(Π68Θ) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OREL KADET 1000 
CC μοντέλο 78 και LADA μον 
τέλο 76 τιμή 430.000. Πληροφ 
τηλ. 250959 από 8—4.30 μ.μ

(Π685) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτα 
σης 798 τ.μ. στην περιο 
χή Μεσαμπελιές — Ton 
Αλτί (Γ ιόφυρος) δίπλα 
στην Εθνική οδό. Πληρ. 
κ. Γ. Βαθιανάκη, δικηγό­
ρο. τηλ. 281092.

(Π705) 1—3
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(Π551) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο εις πα 
ραλία Φόδελε. Τηλ. 235680.

Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΜΙΛΗΣΕ

0 ΟΦΗ κτυπάει Ευρώπη
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηχεία JAMO SL 
Τ3Ο τοις μετρητοίς, λόγω ανα

Συνέχεια από την σελ. 3 

λιά, στέλνοντάς την ελάχιστα 
άουτ πάνω από το δοκάρι του 
Πλίτση. Ζ

ΣΤΟ 27 η Λάρισα είχε μια 
ευκαιρία, όταν ο Καράπιάλης 
κτύπησε κόρνερ, ο Ζιώγας «έ- 
πιασε »κεφαλιό, αλλά ο Ανδρια 
νίδηζμε κεφαλιά απομάκρυνε 
τη μπάλλα πάνω από τη Υραμ 
μή του άδειου τέρματος.

ΣίΤΟ 29’ ο Νιόπλιας κτύπησε 
κόρνερ και ο Βασιλείου με ψα 
λίδι, μέσα από την περιοχή έ 
στείλε τη μπάλλα άουτ.

πούσιασαν και πάλι 
παίκτες του.

ΕΝΑ στοιχείο που 
υπογραμμιστεί είναι 
Φ.Η. έπαιξε δυνατά, 
νό, όπως λέμε στην 
ρική διάλεκτο.

βασικοί

πρέπει να 
ότι ο Ο. 
με τσαγα 
ποδοσφαι

χωρήσεως 
ροφ. τηλ. 

(Π672)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

στο εξωτερικό.
244441.

ψυγείο βιτρίνα
με κατάψυξη κατάλληλο 
Σούπερ Μάρκετ. Πληροφ.

Πλη

2X2 
για 

τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 τ.μ. 
στον Μιχαήλ Αρχάγγελο. Τηλ. 
220652

(Π505) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 4ο χλμ. του 
δρόμου προς Φοινικιά οικόπε 
δο 3,5 στρέμματα με πρόσο­
ψη 40 μ. στον κεντρικό δρό 
μο. Πληροφ. τηλ. 242120.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1009 μ2 
γωνιακό εις θέση Ξηροπόταμος 
όπισθεν αποθήκης σιδήρων I-
ωάν. Κουκουριτακη.
235680.

(Π552)

Τηλέφ.

1—10
(Π592) 1—10

ΣΤΟ 30' χρεώθηκε με κίτρι 
νή κάρτα ο Τσινός, για διαμα 
ρτυρϊα στο διαιτητή (του εί 
πε να αλλάξει φανέλλα).

ΣΤΟ 32' ο 
ταρε δυνατά 
ριοχή και ο 
σε ασθενώς.

Κίούπτσεβιτς σού 
έξω από την πε 

Μητσέας απέκρου 
Στην πορεία της

μπάλλας έτρεξαν ο Βαλαώρας 
και αμυντικοί του ΟΦΗ και 
τελικά ο Μητσέας μπλόκαρε 
σταθερά.

ΣΤΟ 42’ ο Τσιριμώκος μπή 
κε στην αντίπαλη περιοχή και 
σούταρε συρτά, για να φύγει 
η μπάλλα ξυστά άουτ.

ΣΤΟ 6Τ ο ΟΦΗ 
σκορ. Ο Γιάννανιν 
βαθιά μπαλλιά προς 
χή της Λάρισας και

άνοιξε το 
έκανε μια 
την περιο 
βρήκε τον

Ή ΝΙΚΗ του υπήρξε πέρα 
για πέρα δίκαιη και μάλιστα 
θ αμπορούσε να είναι μεγαλύ 
τερη.

ΑΠΟ τους γηπεδούχους κο 
ρυφαίοι ήταν οι Ίσης, Μητσέ 
ας, Ανδριανίδης, και Καργιώ- 
της, καθώς και ο Γιάννανιν, ό 
σα λεπτά χρησιμοποιήθηκε.

ΑΠΟ την Λάρισα καλύτεροι 
ήταν οι Κιριλίδης Βουτιρίτσας 
και Καραπιάλης.

ΑΡΙΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. Δη 
μητριάδης. Και όμως λίγο έλ 
λειψε να τινάξει το ματς στον 
αέρα εξαιτίας της επιμονής 
του να μην θέλει να αλλάξει 
φανέλλα, αν και ήταν πανομοι 
άτυπη με εκείνες των παικτών 
του ΟΦΗ με αποτέλεσμα να 
δέχεται πολλές...μεταβιβάσεις. 
Οι φίλαθλοι εκνευρίστηκαν και 
δια-μαρτυρήθηκαν έντονα. Χρει 
άστηκε η επέμβαση του ΠΓΑ 
κ. Σαρρή στο ημίχρονο για να 
αλλάξει γνώμη και φανέλλα ο 
κ. Δημητριάδης, ο οποίος στην 
επανάληψη φορούσε κίτρινα.

771262 Επισκοπή Πεδιάδος.
(Π671) 1—5

ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 75
έναντι Αγ. Κωνσταντίνου
ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παπάκια Ιαπωνίας 
50.000 δρχ. και φορτηγάκι V. 
W. σε άριστη κατάσταση. Τι 
μή 350.000.

(Π670) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος σκελετός 
75 τ.μ. ανά όροφο με 50 τ.μ. 
ακάλυπτο χώρο γωνιακός σε 
τρειςδρόμους. Επίσης πωλείται 
οικόπεδο 200—400 τ.μ. Περιο 
χή Εσταυρωμένος Τηλ. 250982

(Π665) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 μ2 
στις Επάνω Αρχάνες άρτιο και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εις θέ 
ση Ανισαρά πλησίον ξενοδο­
χείου «ΩΚΕΑΝΙΣ» 200 μέτρα 
από τη θάλασα 3.355 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 221353 ώρες εργασί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά εκτάσε 
ως 80 τ.μ. εις τον συ)ομό Κα 
τσαμπά έναντι της εκκλησίας 
Αγ. Δημητριου, διαμπερές και 
επι της στάσεως. Πληροφ. τη

οικοδομήσιμο (κτίζει 300
σε πολύ καλή θέση.
318 από 11.00—1.00 

(Π668)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127

μ2)
Τηλ. 235 
π.μ.

από ιδιώ
τη. Έξτρα ραδιοκασετόφωνο
και κονσόλα. Πληροφ.
282037.

(Π667)

τηλέφ.

1—5

ας· 
(Π583) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Ανω 
Αλικαρνασσό 335 τ.μ. εντός 
ζώνης με πρόσοψη 22 μέτρα ε 
πί της Λ. Καλλιθέας. Πληροφ. 
ώρες γραφείου τηλ. 224526.

λέφ. 01-8621187.
(Π544)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά
□) Καταστημα 70 μ2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με Γεω 
ργικά μηχανήματα ανταλλακτι 
κά, δυο τηλέφωνα (αποκλειστι 
κότητες μηχανημάτων). Τιμή 
ευκαιρίας. Γίνονται ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 289286.

(Π550) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη

Σταλίδα τηλ 0897-61275 και 
31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ­
σόνησο, Γούβες.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΤΙΣ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΣΚΑΛΑΝΙ

1—10 
ιδιώτου: 
με πατά

(Π530) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ΤΖΙΠ 
C.C 4X4 χρώμα καφέ 
18.000 χλμ. κοντό.

1000 
1984 
ΔΡΧ-

(Π586)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 
βλατζίδικου 
μηχανήματα

επιχείρηση σου- 
(με καινούργια 
κλπ) με εξασφαλι

σμένη πελατεία. Πληροφ. τηλ.
224557—228393 κ. Νίκο.

(Π566) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί ή 
το μισό σε έκταση 8000 μ2 
στο 13ο χλμ. του Εθνικού δρό 
μου Ηρακλείου—Μεσαράς προ 
σόψεως 65 τ.μ. Συμπεριλαμβά 
νονται: Μικρό εξοχικό σπίτι, 
σιδερένια ξηραντήρια και αν­
τλιοστάσιο για πότισμα. Τιμή 
4.500.000 δρχ. Δεκτές μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Πληροφί Δη 
μήτρη Φραγκιουδάκη. Τηλ. 
πρωινές ώρες 250742 απόγευμα 
τινές 287824.

ρι 30 μ2 επί της Λεωφ. Αρχ. 
Μακαρίου 32. β) Διαμέρισμα 
70 μ2 στην Λ. Αρχιεπ. Μόκα 
ρίου 32. γ) Διαμέρισμα 60 μ2 
στην Αρχ. Μακαρίου 32. δ) 
Κατάστημα 66 μ2 επί της οδού 
ΔαμβέρΥηδων. ε) Διαμέρισμα 
58 μ2 στην οδό Δαμβέρνηδων. 
Πληροφ. τηλ. 225321 2—4 το 
μεσημέρι.

(Π572) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι. 
Πληροφ. τηλ. 234693—236387

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
στο κέντρο του Ηρακλείου, 
πλησίον Πλατ. Δασκαλογιάννη 
επ ίτης οδού Ζωγράφου 11. 
Πληροφ. εντός τηλ. 286576......

(Π526) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ 
Μάρκετ πλήρως εξοπλισμένη 
στην περιοχή Πατελλών. Πλη­
ροφ. τηλ. 224591

Από τον Εμπορικό Σύλλογο Η­
ρακλείου στάλθηκε στον υπουρ­
γό Οικονομικών το παρακάτω 
τηλεγράφημα:

Αναφερόμενοι στην εφαρμογή 
της Ε11350) 83 απόφασης του 
Υπουργείου σας. παρακαλούμε 
δώσετε δυνατότητα στους Οικο 
νομικούς Εφόρους να κλείνουν 
ανέλεγκτα έτη και στις περιπτώ 
σεις που οι ενδιαφερόμενοι φορο 
λογούμενοι έχουν υποπέσει σε μι 
κρές παραβάσεις και που το πο- 
σόν του πρόστιμου δεν περνά 
τις 20.000 δρχ.

Ο Κ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(Π532) 1—15

(Π593) 1—20

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ
ΔΙΚΑΣΙΜΟΣ
ΣΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

Σε ομιλία του το βράδυ 
του Σαββάτου στο Σκαλάνι, ο 
βουλευτής Ηρακλείου της Ν.Δ. 
και Πρόεδρος της ΚΈΠΟ κ Μα 
νόλης Κεφαλσγιάννης τόνισε 
και τα εξής:

Με γοργούς ρυθμούς προχω 
ρεί η προετοιμασία του συνε 
δρίου της Ν.Δ.

Επέκρινε το νόμο για τους 
συνεταιρισμούς. Επισήμανε μεί 
ωση πιστώσεων στην άμυνα 
και την αποδυνάμωση, όπως 
είπε, της αμυντικής ικανότητας 
της χώρας.

Ο βουλευτής κ. Γαλενιανός 
δεν μπόρεσε να πάει στην εκ 
δήλωση, γιατί είχαν ματαιω­
θεί πτήσεις της Ολυμπιακής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ 
στείο κατάλληλα
για ουζερί 
τεία. Τηλ.

(Π,603) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Ζαχαροπλα- 
εξοπλισμένο

ή ταβέρνα σε πλα- 
232398.

1—10
οικόπεδο 900 τ.μ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ 286403

Χανιόπορτα
©ΕΛΕΤΕ να πουλήσετε το οι 
κόπεδο, το διαμέρισμα ή την 
μονοκατοικία σας; Αναλιαιμβά- 
νοιμε την πώληση των υπεύθυ­
να σε μικρό χρονικό διάστημα

ΜεσιΤαγορά τηλ. 286403

ΣΤΟ Μικτό Ορκωτό Δικαστή 
ριο Ηρακλείου πρόκειται να εκ 
δικαστεί σήμερα η υπόθεση 
των Σπ. Κουλιεράκη, ετών 24, 
υδραυλικού και Ν. Κοντορινά-
κη, ετών 29. γεωργού, κατοί

ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΑΝ 
ΟΙ ΜΑΚΕΤΕΣ 
ΤΟΥ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

(Π493) 1—25

αμαρκάριστο Καργιώτη, που 
με κεφαλιά «έστρωσε» τη μπάλ 
λα στον επερχόμενο Τσιριμώ- 
κο, ο οποίος με πλασαριστό 
σουτ παραβίασε την εστία του 
Πλίτση (1—Ο).

ΣΤΟ 65’ ο Τσιριμώκος έκανε 
σέντρα και ο Καργιώτης «έπια 
σε» κεφαλιά μέσα στην περιο 
χή για να στείλει τη μπάλλα 
ελάχιστα άουτ.

ΣΤΟ 67’ ο Γιάννανιν «άδεια । 
σε» όλη την άμυνα της Λάρι- ; 
σας και έφθασε στο ύψος της ' 
μεγάλης περιοχής και έδωσε j 
τη μπάλλα στον Καργιώτη, αλ 
λά πρόλαβε ο Μητσιμπόνας 
και την απομάκρυνε.

Στο 83' ο Μητσέας απέκρου 
σε σουτ του Αλεξούλη.

ΤΟ 2—0
ΣΤΟ 86' έγινε το 2—0. Ο 

ιΓιάννανιν έκανε «τρύπα» στον 1 
Σαμαρά, που μπήκε θυελλωδώς ] 
από θέση έξω δεξιά και έκανε | 
παράληλη συρτή σέντρα. Ο 1 
ίΚαργιώτης πρόλαβε την έξοδο I 
του Πλίτση και τον πλάσαρε, | 
στέλνοντας τη μπάλλα στα δί I 
χτυα.

ΣΤΟ 9Τ ο Πλίτσης απέκρου 1 
σε ενστικτωδώς σουτ του Ίση | 
μετά από σέντρα του Γιάννα I 
νιν. |

Α ΕΘΝΙΚΗ 
(Σε 18 αγώνες) 

1. παναθηναϊκός,,...............
2. Ηρακλής ©......... .........

— Αρης.......................
4. ΟΦΗ ” .’.’."."’Ζ 

— Πανιώνιος..........
6. ΑΕΚ.........................
7. Λάριοα.......y................
8. Ολυμπιακός.....................
9. Εθνικός.......................... 

— Απόλλων θ.......................
11. Γιάννινα.....................
12. Απόλλων Αθ............
13. ΠΑΟΚ...................  
— Πανσέ ρραικός................

— Δόξα Δρ............................ 
16. Παναχαϊκή........ ......

Γ ΕΘΝΙΚΗ 
ΝΟΤΟΣ 

(Σε 20 αγώνες)
1. Χαραυγιακός
2; Καλλιθέα

— Κόρινθος ......
4. Ηλιούπολη
5. Χαλκίδα 

Εργοτέλης
— Πανναυπλιακάς

8. Ηρόδοτος
9. θρίαμβος.

— Πανηλειακός 
— Καλαμάτα
12. Ρόδος

1 — Παναρκοδικος 
— Εθν. Αστήρ 
14. Κέρκυρα

Βυζας

ΠανεΑευσινιακοε:

18. Α.Ο. Αγρίνιου 
Νεάπολη

70. Φωστήρ

34-18 
24-13
26-17

27-20 
27-21 
27-18 
22-14 
31-28 
15-20 
14-19 
21-25 
12-25 
20-24 
17-28

14-25 
13-29

18- 9 
39-19

30-18 
26-19 
31-20 
27-21 
22-22 
15-16 
23-22
20-24 
13-18 
22-22 
24-31 
15-23
15-22 
23-22

23-26

Τ6-25
15-28
14-23

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟ

27
24
24

22
22
21 
20
19
16 
16
15

13 
ι3

13
8

27
26

26
24
22
22
22
21
20
20 !
20
18
18
18

17

15
15
13

1.200.000 μετρητοίς. Τηλ. 227 
119 —731360 και εξτρα.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη 
μα στην Πλατ. Μουσείου. Τη 
λέφ. 223247.

(Π622) 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ
Τηλ. 232459

1—7

Διαμερίσματα —οικόπεδα εντός 
και εκτός σχεδίου πόλεως.

(0531) 1—6

(Π674) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυροπίσω 
από το Σταφιδεργοστάσιο Κα 
πετανάκη 1,5—3 στρέμ. Επί­
σης στη θέση Μεγάλος Λάκκος 
Γάζι από 1—5 στρέμ. με φως, 
νερό, τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
226369 όλες τις ώρες.

(Π6Τ3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυλικείο στην οδό

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— Οικόπεδο εντός σχεδίου 
130 τ.μ. με άδεια οικοδομής 
περιοχή Μασταμπά.
— Οικόπεδο 
μίνια, λογική 
— 360 τ.μ. 
διαμπερές σε

105 τ.μ. στα Κα 
τιμή.
στο Μασταμπά 
λογική τιμή.

Κόσμων 6 με 
πελατεία 2500

εξασφαλισμένη
Πληροφο-

ρίες ώρες καταστημάτων ο θω 
μάς.

(Π6Τ2) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κ^ντιρικό διαμέρι 
σμα 36 τ.μ. Γιαμαλάκη και 
Σφακίων, κατάλληλο για ®παγ 
γελματική στέγη .Τηλ, 233366
—236341.

(Π468) 1—15

ΑΝΕΤΡΕΨΕ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΔΥΣΜΕΝΗΣ αναμφισβήτητα 
ήταν η παράδοση για τον Ο. 
Φ.Η., στις συναντήσεις του με 
τη Λάρισα. Το συγκρότημα, ό 
μως, της πόλης μας κατάφερε 
να ανατρέψει την παράδοση 
αυτή και να πάρει τη νίκη.

ΟΙ δυνατότητες του ΟΦΗ 
φάνηκαν και στη συνάντηση 
αυτή, παρά το γεγονός ότι α

Β ΟΜΙΛΟΙ
1. Ολυμπιακός X........

2. Κεραυνός Κ.
3. Δόξο Β
4. Ηλυσιακός
5. Βουλιαγμένη
6. Ήφαιστος Π.
7. Ρέθυμνο
8. Μορκό.
9. Αγ. Νικόλαος

10. Αρτόκη 
— Πλατανιάς..........  
— Αναγέννηση Ιερ

13. Χανιά..............
— Ατσαλένιος............
— *¥· Δημήτριος......
Ιό. Λιόσια....................

. 31-10

32-13 
. 37-12

22-14 
29-17 
20-18
19-17 
26-22 
20-22
15-19 
21-30

.... 17-35

19-22 
16-21 
18-24 
16-24

HpoSoioc-BDiDpPoc 1-0
Συνέχεια από την σελ. 3 

χουν και δεύτερο τέρμα.
Ετσι στο 49 ο Λάμπρου με 

ατομική προσπάθεια μπήκε 
στην περιοχή αλλά ο Πελέκης 
τον ανέτρεψε. Ο διαιτητής κ. 
Ρουμάνης αγνόησε πάλι αυτήν 
την καθαρή περίπτωση πέναλτυ.

Στο 60 ο Θηραίος απέκρρυ- 
σε δύσκολα κόρνερ του Ασλά 
'νη.

Στο 71 ο Λάμπρου έπιασε κε 
φαλιά—μετά από «βαθιά» μπαλ 
λιά του Νιόπλια —-αλλά η μπάλ 
λα έφυγε ξυστά άουτ από την 
ανυπεράσπιστη εστία μια και ο 
Θηραίος είχε τραυματιστεί 
στην προηγούμενη φάση.

Στο 78 ο Μαρινάκης μετά α 
πό σέντρα του Φουστανάκη πε 
τάκτηκε στην «καρδιά» της ά 
μυνσς και έπιασ® κεφαλιά «ψα 
ρακί» αλλά ο Θηραίος απέκρου

Τό τοπικό
Ασπίδα — Αυγενική 3—0

ΟΙ ΒΑΟΜΟΛΟΓΙΕΣ
Α Κατηγορία
Α Ομιλος

1. Ποσείδώνας 32—10 27
2 Μαραθώνας 26—9 25
3 Αστέρας Μ 24—31 19
— ΑΟΤ 29—25 1 9
5 Αλμυρός 24—20 18
— ΕΓΟΗ 16—9 18
7— Γιούκτας 20—19 16
— Θύελλα 19—25 16
9 Ατρόμητος 18—24 14
— ΠΑΝΟΜ 17—25 14
11 Ολυμπιακός X 19—27 13
12 Ηρακλής 14—45 5

2
3

Β ΟΜΙΛΟΣ
Τύλισσος 28—20 25
ΑΕΚ 27 — 17 24
Δειλινά 35—26

3 Μινωική
5. Δωριέας 

■— Εθνικός 
7 Κόρακας

32—30
25—24
20—29
30—33

19
18
17
17
16

29

24 
23 
21
20 
19
18 
17 
17
17

16
16
16
15

σε ενστικτωδώς:
ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρη 

,σαν οι Κοιλιάρας, και Λάμπρου 
ενώ από το φιλοξενούμενο συγ 
κρότημα, που δεν παρουσίασε 
κανένα θετικό στοιχείο στην α 
πόδοσή του διακρίθηκαν οι Τζα 
νετάκης και Παγκαλίδης.
ΚΑΚΗ ήταν σε γενικές γραμ 

μές η διαιτησία του κ. Ρουμάνα.
Ηρόδοτος: Κοκόλης, Πρωτο- 

γεράκης, Αποστολάκης, Μανιός 
Πατεμτζής, Κοιλιάρας, Μπακού 
σης (34' ΜαΡ.ινάκής), Φούστα 
νάκης, Νιόπλιί^ Ασλάνης, Λά 
,μπρου (84’ Κεφαλόυκος).

ΘΡΙΑΜΒΟΣ: Θηραίος, Πελέ 
κης, Σούκος, Ρέλλος, Κορωνέλ 
λος, 'ρζανετάκης, Βελλής, Τσα­
κίρης, Παγκαλίδης, Παπαχατζά 
κης, (73 Τσακίρης II), Τσικρι 
τέας (46 Καλούμενος).

Α<ΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

πρωταθλήματα
2.
3
4 
5.
6
7.
8
9.

ΟΦΑ 28—14 15
Ερμής 19—13 13
ΠΑΟΚ 15—14 12
Δαίδαλος 15—14 10

ΟΦΑΜ 12—18 7
Μπεντεβής 14—-21 7

Δαμάστα 15—20 7
Τριτωνία 9—18 6

10. Δόξα Ηρ. 13—28 5

2
3

Β ΟΜΙΛΟΣ
ΠΟΑΛ 38—9 20
Κ. Ασίτες 26—9 19
Μοίρες 21—12 14

4. Γαρίπα 13—13 14 'rt
5. Ασπίδα 23—13 12
6 Πετροκεφάλι 14—28 7
7 Ζαρός 16—18 6
— Ασήμι 17—13 6
9 Αυγενική 9—29 4
Ό Αυουργιέλλες 10—43 π
— ΤΟ Ασήμι έχει — 3 βαθμούς

9.
10

12

Ρωμανός 29—30 Ι6
Διαγόρας 19—20—■ 15
Ολυμπιακός Ηρ 24—27
Θέρισσος 22—-35 14 
ΑΟΚ 8—17 9

14

1.

Β Κατηγορία
Α’ ΟΜΙΛΟΣ

Ανθεστίων 29—9 18

13ΑΡΙ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΟ πρακτορείο ΠΡΟ—ΠΟ 
του κ. Βαγγέλη Κυπραίου κότα ■ 
τέθηκε το υπ αριθυ. 264 ΒΣ 
86058 δελτίο το οποίο πιάνει I 
Ι3ύρι, 12 12άρια και 52 Ιίαρια, 
συνολικού κέρδους ενός εκατομ 
μορίου δρχ. j

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά αντιπρόσωπε! 
ας ελαφρώς μεταχειρισμένο κλι 
ματιστικό μηχάνημα 48.000 
B.T.U ψύξης —θέρμανσης της 
WESTING—HOUSE με ένα ε­
ξωτερικό—δυο εσωτερικά. Πλη 
ροφ. τηλ. 225650—234325.

(Π539) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 608 
και ΟΜ 50 ψυγεία με THERMO 
KING μηχάνημα ταξινομισμένα. 
Πληροφ. τηλ. 251694 ωράριο 
καταστημάτων.

(Π499) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 175 τ.μ. 
ημιτελής, σε τριόροφη οικοδο­
μή. στην οδό Ιερολοχιτών 
(Τσιρίτ Μ^Ύντάνο). Πληροφ.

— Αμπέλι σουλτανί 6 στρεμ. 
ή το ήμισυ σε καλή τιμή πε­
ριοχή Σούνιο.
— Ελαιόφυτο 8 στρεμ. με 250 
ελαιόδενδρα στη Χρυσοβαλάν- 
του, πανοραμική θέα 2.200.000 
δρχ. και ελαιόφυτο 3 στρεμ. 
1.300.000 δρχ. 70 ρίζες ελιές 
στην ίδια περιοχή.
— Αγροτεμάχια 2.400 τ.μ. και 
2000 τ.μ. περιοχή Χρυσοβαλάν 
του σε τιμή ευκαιρίας.
— Πωλούνται επίσης οικόπεδα 
—διαμερίσματα — καταστήμα­
τα — αγροτεμάχια —παραθα­
λάσσια σε όλες τις περιοχές. 
Πληροφ. τηλ. 286563.

Για σωστή αγορά ή υπεύθυ 
νη, σίγουρη και γρήγορη πώλη 
ση επισκεφθείτε

ΜΕΣΙΤΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 1ος όροφος 
Τηλ. 286563

με 14 ελαιόδενδρα στο κεντρί 
κό δρόμο Λ. Χερσονήσου κον 
τά στην εκκλησία Αγ. Αννας. 
Πληροφ. τηλ. 227265 από 2— 
5 μ.μ.

(Π626) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

T.V OURANIA 20 ΙΤΖ 32 κα 
ναλιών. ΣΤΕΡΕΟ FISHER ε- 
νισχ. και ΝΤΕΚ. Μηχανή λήψε 
ως κινηματογράφου SOUND 
30 XL. Πικάπ SANYO με ηχεία 
βαλιτσάκι. Υπολογιστής CASIO 
EX—801Ρ PROGRAMMABLE. 
Πληροφ. τηλ. 285812—243865 

1—12 
ΑΠΟ 220 τ.μ. επί της Παρα- 
σκεοπούλου 93 (πλησίον Πα 
ναγίας Μασταμπά) ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
το ήμισυ εξ αδιανεμήτου στη 
τιμή των 2.500.000 δρχ. τηλ. 
231240 μετά τις 5 μ.μ.

(Π623) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με 33 μου 
ρέλα σε πολύ ωραία περιοχή 
σε καλή τιμή. Τηλ. 286471 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
στο κέντρο της πόλης. Στην 
οδό Ζωγράφου αρ. 11 πλησίον 
Ταχυδρομείου Πλ. Δασκαλο- 
γιάννη. Τηλ. 286576.

(0682) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος όροφος 
αποτελούμενος από 16 γρα­
φεία TOO μέτρα από την Ο'ΜΟ 
ΝΟΙΑ. Τηλέφ. 01-2467648 — 
2466166 —2469272.

(Π680) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π675) 1—β

κων Χανιών, που κατηγορούν 
ται για απόπειρα ανθρωποκτο 
νιας, παράνομη οπλοφορία, πα 
ράνομη οπλοχρησία και απει­
λή.

ΟΙ παραπάνω κατηγορούνται 
ότι στις 29 Δεκεμβρίου 1984 
στα Χανιά αποπειράθηκαν να 
φονεύσουν τους Κ. Τσουρου 
νάκη, ετών 31. εστιάτορα και 
Έμμ. Τσουρανάκη ετών 28. α 
γρότη.

(Π611) 1—10

243538.
(Π645) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑΙ 100 τμ Πλη- 
ΡΟΦ τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες νικελω- 
τήριο σε ικανοποιητική τι 
μή. Πληροφ. τηλ. 237173 
μετά τις 8 μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό 1198 κ.ε. 
8 φορ. in. MITSUBISHI LAN 
CER 1982 με 19.500 χιλμ. σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός μη 
χονολογικός έλεγχος. Γίνονται 
και ευκολίες. Πληροφ. τηλ 285 
538 Λισσού 6 Μιχ. Αρχάγγελος

(Π677) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
προς 7000 το τ.μ. θέση Μέσα 
μπελιές 200 μέτρα μετά το οι 
κοτροφείοθηλέων και ακριβώς 
στη στάση του λεωφορείου 
προς Φορτέτσα. Πληροφ. τηλ. 
226297.

(Π676) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 475 μ2 
τουριστική περιοχή (Λινοπερά 
ματα). Γίνονται δεκτοί εργολά 
βοι οικοδομών για προσφορές 
εργασίας έναντι αξίας οικοπέ­
δου. Πληρφ. τηλ. 285896.

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20. (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8-—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι —κρεββατί- 
να στις Μελέσσες περιοχή Φι 
λίσσια. Πληροφ. τηλέφ. 01-
2775142 και 289259. 

(Π649) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ-ου 
ζερ ίσε κεντρικό σημείο της πό 
λης μας. Τηλ. 282469 6—8 μ.μ

(Π658) 1—6
(ΙΠ679) 1—5

τηλ. 226189, 230411 και 
2463160.

(Π484)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

01-

1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ- 
γ»ία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
Κ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 

Λ. Καλοκαιρινού 227 
Τηλέφ. 222540 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα 75 τ.μ. 78 τ.μ. 
εις το κέντρο του Ηρακλείου 
4.600.000 δρχ.
Οικόπεδο 203 τ.μ. εις περιοχή 
γήπεδο ΟΦΗ εντός σχεδίου 
3.000.000 δρχ.
Μονοκατοικία δυόροφος 28 τ. 
μ. ο όροφος εις περιοχή Αγ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τετραόροφη οι 
κοδομή με ισόγειον κατά 
στημα και τρία διαμερί­
σματα, από δύο δωμάτια 
κάθε διαμέρισμα, εις την 
οδόν Τριφιτσίου αρ. 1, 
(πάροδος Έβανς). Τα δια 
μερίσματα πωλούνται και 
χωριστά. Πληροφ. παρά 
κ. θωμά Ψυλλάκη, τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενεί 
ου ή τα πράγματα του, σε τι 
μή ευκαιρίας λόγω αλλαγής ε 
παγγέλματος. Πληροφ. οδ. A 
νωγείων 25 (όπισθεν εκκλησίας 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου θέρισος).

(Π648)
ΠΟΥΛΩ τρακαρισμένο 
ΚΙ για ανταλλακτικά, 
τηλ. 226369.

(Π650)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—6 
SUZU- 

Πληροφ.

1—5

(Π678) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο Μα 
σταμπά 180 τ.μ. διαμπερές, πο
λυτελούς κατασκευής και με

288588. 
(Π657) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 850 τε- 
τράθυρο. Τιμή 120.000 
Πληροφ. τηλ. 282625, 
μόνο 7—8 μ.μ. κ. Μίμη

καινουργή εντοιχιζόμενη κουζί 
να. Τιμή 12.000.000 δρχ. Πλη 
ροφ .κ. Νικηταρά τηλ. 286563

(Π6Ο9) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στην 
Χανιόπορτα. Τηλ. 281999 από

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές βυ 
καίριες ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' βυθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερυανί- 
ας. Επίσης Φολκς - Βόγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128 
TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλανές και ο 
διακανονισμός θα ό βρούμε no 
ζί. Σπίσης Ζητούνται φορτηγά
κια 1 τόννου και 1)2 
σε καλή κατάσταση και 
τιμή.

Μια επίσκεψή σας θα 
καιώσει. Πληροφ. τηλ.

'Π62ΟΪ

τόννου 
λογική

με δι-
244298

(Π617) 1—10

της 24 Χανιόπορτα, 
235628—241753.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ΝΤΒΣ κλούβα 406 D

Τηλέφ.

1—30 
ΜΕΡΣΕ 

μοντέλο
1982 με εσωτερική επένδυση. 
Εχει εμπορική άδεια και ευρί 

σκεται εις αρίστη κατάσταση. 
Είναι ευκαιρία. Πληροφ. τηλ. 
241431.

(Π632) 1^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στο ύψωμα 
πάνω από τον Άη Γιάννη το 
Χωστό (Κορακοβούνι) 2,5 χλμ 
από το κέντρο της πόλης. Τηλ
237982.

(Π616) 1—10

POWER
ΤΟ ΠΡΩΤΟ

Μαρίνας (Καμίνια) 
δρχ.
Οικόπεδο 280 τ.μ.
Γιόφυρο αυτοτελές 
σχεδίου 1.600.000.
Οικόπεδο γωνιακό

2.100.000

εις περιοχή 
εντός νέου

εις Τσαλικά
κι 670 τ.μ. εντός νέου σχεδίου
3.600.000 δρχ.
Οικόπεδο 300 τ.μ.
παραλιακό 
15,50 μ. 
βάθος.
Οικόπεδο

περίπου 
πρόσοψη

αυτοτελές 
γωνιακό 

και 19 μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρησις (Κουρτίνες- 
υφασμ. επιπλώσεων) στο 
κέντρο της πόλεως. Παρα 
καλώ μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 227098, ώρες 
καταστημάτων.

(Π647) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρύσταλλα πορσε 
λάνες, διακοσμητικά, είδη δώ­
ρων σε τιμή κάτω του κόστους 
από διάλυση καταστήματος. 
Πληροφ. τηλ. 242933—251339

(Π644) 1^—10

(Π618) 1—6

520 τ.μ. εντός του
σχεδίου του οικισμού Γαζιού 
και επί της κεντρικής λεωφόρου 
σε τιμή λογική 7500 το τ.μ.
Οικόπεδα παραλιακά 4500 τ.μ. 
ή όσα μέτρα θέλετε εις Κρέτα
Μπητς και 20 στρέμ. εις 
χή Μπουρούνι Ρογδιάς. 
στρέμ. εις Ανισαρά και 
στρέμ. εις Χερσόνησο. 
Πληροφ. τηλ. 222540.

(Π620)

HOUSE GYM 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΜΕ

περιο
42
40

Γυμνάζεστε όπως 
εσείς θέλετε 
γρήγορα και 

ακίνδυνα 
με πρότυπα 
εξωτερικού

ΤΑ ΤΕΛΕΙΟΤΕΡΑ ΟΡΓΑΝΑ
ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ.

• Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους Φοιτητές.
• Φιλική ατμόσφαιρα.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
θ Αδυνάτισμα * Σύσφιξη Φ Διάπλαση
Ο Υπεύθυνη παρακολούθηση.
® Ειδικά προγράμματα.
Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης σε αίθουσα 450 μ2, 
χωριστά ανδρών - γυναικών.
Ωρες λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή 9 π.μ. — 9 μ.μ.

Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.
Οδός Μεραμβέλου 12, 100 μ. από τα «Λιοντάρια»
30 μ. από το ξενοδοχείο «Εσπέρια».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
περίπου 50 στρέμ. στην 
πεδιάδα Μεσαράς στην 
διαδρομή Αγ. Δέκα —Βα 
γιωνιά. Τηλ. 081-221834 
από ώρες 3—8 απόγευ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραφια καινούρ­
για από ξύλο με κρύσταλλα 
και καθρέπτες, κατάλληλα για 
τουριστικό μαγαζί, είδη δώ-
ρων. Τηλ. 
5.30 μ.μ. 
286881 κ.

(Π521)

236336 μετά 
ώρες γραφείου 
Σούλα.

τις 
τηλ.

1—6

μα.
(Π525) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 
200)4 σε αρίστη κατάστα 
ση στην τιμή των 1.800. 
000 απολύτως μετρητοίς 
Δεκτές μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφορίες τηλ.
287103.

(Π606) 1—6

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο ΑΝΤΙ­
ΠΑΡΟΧΗ, επιφάνεια 1800 
τ.μ. περίπου, στο Μαστα 
μπά, οδός Στέφανου Νικο 
λα ί δη, απέναντι από το 
Β' Γυμνάσιο Αρρένων.
Πληροφορίες από 6—8 μ. 
μ. τηλ. 287942.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
SNACK BAR σε κεντρικό 
μέρος της πόλης, πλήρως 
εξοπλισμένη. Πληροφορί­
ες 8—10 π.μ. και 7—10 
το βράδυ, τηλ. 285221.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 τηλ. 241145 

— Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
Κηπούπολις 390 μ2 Πόρος 

252 μ2, και 270 μ2 γωνιακό πα 
νοραμική θέα, Ατσαλένιο 340 
μ2 μαγαζότοπος και Χανιόπορ 
τα 540 μ2 για αποθήκη.

Οικόπεδα (Εκτός σχεδίου)
Αη Γιάννης 260 μ2, 355 μ2. 

359 μ2 και 4Τ2 μ2 γωνιακό από 
6 χιλ. το μ2 Μεσαμπελιές 325 
μ2 και 750 μ2 και 3,5 χιλ. το 
μ2. Στάνη 470 μ2 και 500 μ2 
κοντά στην πλατεία. Λίντο 
1000 τ.μ. δίπλα στη θάλασσα 
Γιόφυρος στο κόμβο 2Τ8 μ2 
2000 μ2 και 2780 μ2 από 5 
χιλ. το μ2 Κολυμβητήριο 2800 
μ2 3.5 χιλ. το μ2 Ξεροπότα- 
μος επ ίτου δρόμου προς Γάζι 
4,5 χιλ. το μ2 και Παλαιό ΚΑ 
ΤΕ 3 των 250 μ2 και 1 των 
450 μ2 από 6 χιλ. το μ2. 
— οΜνοκατοικία στην Αλικαρ 
νασσό 85 μ2 επί οικοπέδου 
126 μ2 μόνο 3,5 εκατ.
— Διεμερίσματα 55 μ2 ρετιρέ 
97 μ2 1ου ορόφου μόνο 4,5 
εκατ και Τ401 μ2 λογική τιμή. 
— Καταστήματα: Λεοντάρια 
20 μ2 στην οδό 1866 28 μ2, 
στα Ψράδικα 57 μ2 στην Λ.

(Π570) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως λό­
γω υγείας, οικόπεδο στη 
Σταλίδα. Τηλ. 61344, ώ­
ρες 3—6 μ.μ.

(Π556) 1—20

Καλοκαιρινού 58 μ2 στην
μαντική Γωνιά 140 μ2 
μ2 στο Ατσαλένιο 51 
νιακό και 95 μ2.
— Παραθαλάσσια
594 μ2 γωνιακό, I

και
μ2

Ρο-
125
γω

ι Γούρνες
Γούβες 450

μ2, 1434 μ2 και 1700 μ2 Ανά 
ληψη 1300 μ2 και 2000.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ. 241145

(Π660) 1—5

Παραδόθηκον προχθές οι προ­
καταρκτικές μελέτες και οι μακέ­
τες των μελετητών για τον βιολο 
γικό καθαρισμό της πόλης μας 
που θα κατασκευαστεί στη θέση 
που έχει ήδη εγκρίνει οριστικά ο 
Δήμος Ηρακλείου. Τα μέλη της 
επιτροπής επιλογής μελετούν ήδη 
εντατικά τις προτεινόμενες λύσεις 
για τις μεθόδους επεξεργασίας 
και τα οικονομικά τους στοιχεία. 
Το αμέσως επόμενο βήμα θα εί­
ναι η επιλογή του μελετητή για 
την οριστική μελέτη και σύνταξη 
των τευχών δημοπράτησης του 
έργου.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ 
ΑΠΟ ΜΑΓΑΖΙ

Αγνωστοι δράστες τις πρωί 
νές ώρες της Κυριακής διέρρη 
ξαν το κατάστημα Σιδεράκου 
Κων. στη Χερσόνησο. Από το 
κατάστημα αφαίρεσαν ένα στε 
ρεοφωνικό συγκρότημα μάρκας 
SONY αξίας 200.000 δρχ. και 
ένα φορητό ραδιοκασετόφωνο 
μάρκας SHARP αξίας 40.000. 
Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα Τά 
ξης Χερσονήσου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γισ ξενοδοχεία— 
Καφετερίες — Καφενεία, ηλε­
κτρονικά, UFO, καραμπόλα, 
ποδόσφαιρο. Τηλ. 081-280560

(Π681) 1—10

D

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
Πλατ. Κορνάρου 45 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο στο κέντρο της
πόλης 146 τ.μ. τιμή καλή.
2. Οικόπεδο 216 τ.μ. σε καλή 
θέση.
3. Οικόπεδο στον Άγ. Ιωάννη 
πάνω στο ύψωμα 440 τ.μ. ανε
ξάρτητο.
4. Οικόπεδο 500 τ.μ. 
ριδάκη γωνιαίο
5. Σκελετός ισογείου 
για διαμέρισμα στον

στου Σα

90 τ. 
Πόρο.

6. Τρία γραφεία στην Λ. Κα­
λοκαιρινού, τιμή ευκαιρίας.
7. Κεντρικό τριόροφο με μεγά 
λο εισόδημα σε καλή τιμή.
8. Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή σε προνομιούχες θέσεις.
Τηλ. 286471—243538.

(Π683) 1—6

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. ΕΑν 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκισ- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης KATAZTH 
ΜΑ επί της Α. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΩΝ ΣΕΛΟΥΝΤΟΥ
για έργα στους Νομούς Ηρακλείου και Λασ θίου:

α) Εργοδηγός έμπειρος σε έργα οδοποι’ί'ας και έργα ΟΤΕ 
κατά προτίμηση,

β) Πτυχιούχος Λογιστής πεπειραμένος, για μερική ή ολ-κή 
απασχόληση.
Τηλ. 031)226310 και 226622, ώρες 9—2 π.μ. και 7—9 μ.μ.

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΓ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
ι— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας «οι Αβέρωφ γωνία 
Τηλ.: 289296 — 235118

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρίας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

'•ar. ΘΕΟΔΩΡακης ο >
ΤΕΧΝΙΚΗ Ε 7 1 ° F । {

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
ιΐΜλοϋνται ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΓΩ μ»» τ « 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟ^ωμ ονχΛ 
Δεκτά Δάνεια. ΠλπβΟφοριες γπλ. 221755
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«ΠΑΤΡΙΣ»
I
I
I ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΔΑ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΕΡΧΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ
ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) —

Φθάνςι την Τετάρτη το με 
σημέρι στην Αθήνα, προερχό 
μενη από την Αγκυρα, για ε 
πίσκεψη εργασίας, η υφυπουρ 
γός εξωτερικών των ΗΠΑ κ. 
Ροζαν Ριτζγουαίη.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι-
κές 
της 
ται 
της 
ται 
λον

πληροφορίες η επίσκεψη 
κυρίας Ριτζγουαίη θεωρεί 

ως «προπαρασκευαστική» 
επι,σκέψεως που αναμένε- 
να πραγματοποιήσει, μάλ- 
στις 25 Μαρτίου, ο αμερι

κανός υπουργός εξωτερικών κ. 
Τζωρτζ Σουλτς. Κατά τις ίδιες

πληροφορίες η αμερικανίδα u 
φυπουργός θα προετοιμάσει 
την «ατζέντα» των συνομιλιών 
του κ. Σουλτς και θα έχει συ 
νομιλίες «για διμερή και περί 
φερειακά θέματα» με την Ελ 
ληνική ηγεσία.

Σε σχέση με το πρόγραμμα 
των επαφών της κυρίας Ριτζ- 
γουαίη εκτιμάται ότι πέραν 
των επαφών της με την ηγεσί 
α του υπουργείου εξωτερικών, 
θα γίνει δεκτή από τον πρω 
θυπουργό κ. Παπανδρέου, δε­
δομένου ότι, ήδη, μια τέτοια 
συνάντηση έχει ζητηθεί από 
την αμερικανική πλευρά.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Κατά 

ση του 
ρώθηκαν

ΑΘΗιΜΑ 3 (ΑΠΕ) — 
την σημερινή κλήρω- 
ΛαΤκού Λαχείου κλη 
οι παρακάτω αριθμοί

που κερδίζουν τα αντίστοιχα
ποσά:

Ο αριθμός 77439 
8.CC0.C0G δρχ.

G αριθμός 37333 
1.^00.000 δρχ.

ιθ αριθμός 53252 
8C0.CC0 δρχ.

Από 169.000 δρχ. 
οι αριθμοί:

κερδίζει

κερδίζει

κερδίζει

κερδίζουν

133CS 20196 27562 44483 69379
Από 80.000 δρχ. κερδίζουν

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ ΠΕΖΗ
ΚΑΙ ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΗΚΕ

Επιβατηγό αυτοκίνητο 
γνωστό οδηγό παρέσυρε 
τραυμάτισε ελαφρά την

με ά
και 

Αφρ.
Παπαντωνάκη, 33 χρονών, κά 
τοικο Ηρακλείου. Το περιστα 
τικό συνέβη το βράδυ της Κυ 
ριακής στην οδό Ιερωνυμάκη. 
Ο οδηγός εγκατέλειψε την αβο 
ήθητη Παπαντωνάκη και εξα­
φανίστηκε.

η

2)

3)

4)

5)

οι αριθμοί:
2034 6412 8131 24413 32869

40237 49245 59997 65336 72163
Από 40.030 δρχ. κερδίζουν 

οι αριθμοί:
3446 9463 11416 15472 17144

Με έκπληξη είδαμε ν αρχί­
ζουν οι εργασίες για τη. μετεγ­
κατάσταση του πυρηνελαιουργεί 
ου του κ. Κοιφάκη στην Βίρμη 
χανική Περιοχή που βρίσκεται 
στην Κοινότητά μας.

Αφού λάβαμε προ καιρού ένα 
έγγραφο που μας πληροφορού 
σε ότι η μετεγκατάσταση του 
πηρυνελαιούργείου θα γινόταν 
στην περιοχή μας και σε μια 
παράγραφο δικαιολογούσε πως 
η απόφαση ελήφθη με ρεαλισμό 
και έπειτα από τη σύμφωνο 
γνώμη των φορέων του Νομού. 
(Σημείωση: Αραγε ποια είναι η 
γνώμη του Νομαρχιακού συμ- 
βουλίου,- της κοινότητας Νέας 
Αλικαρνασσού και της κοινότη 
τας Καλλιθέας;), καθώς και του 
Κυρίου Νομάρχη (Κυρ. Γεωργι 
άδη) κάι του Δημάρχου Ηρακ­
λείου Εμμαν. Καρέλλη), έχομε 
να παρατηρήσουμε αλλά και να 
κάνουμε γνωστά τα εξής:

Που είναι οι πομπώδεις εξαγ­
γελίες της Πολιτείας πως δεν 
θα γίνεται τίποτε χωρίς τη σύ 
.μφωνο γνώμη της τοπικής Αυ 
τοδιοίκησης και μάλιστα όταν

μιλούν στο έγγραφο τους το V 
πουργείο Εθνικής Οικονομίας 
ότι είναι σύμφωνοι όλου οι φ<> 
ρείς γιατί ήεν ελήφθη υπόψη η 
άρνηση της Νέας Αλικαρνασ­
σού και της κοινότητας Καλλι 
'θέας στην περιοχή των οποίων 
βρίσκεται ο τόπος της έγκατά 
στάσης του πυρηνελαιουργείου;

Η Νέα Αλικαρνασσός κάνει 
γνωστό ότι δεν θα δεχτεί με 
κανένα τρόπο την εγκατάστα­
ση μιας τέτοιας Βιομηχανίας
που θα κάνει την 
Νέα Δραπετσώνα 
να.

περιοχή μας 
και Ελευσί

Γιατί με την ηχορύπανση του 
Αερολιμένος με την εγκατάστα 
ση οχλουσών Βιομηχανιών με­
θοδεύεται οι Αλικαρνασσείς να 
εξαναγκαστούν να γίνουν δυο 
φορές πρόσφυγες.

Αφού λοιπόν σας κάναμε γνω 
στες τις θέσεις μας θ αρχισου 
με να κλημακώνωμε ένα αγώ

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

“AUD ΛΟΓΙΑ ΚΑΛΑ ΟΛΜΕ, AliO ΕΡΓΑ ΟΜΟΣ...„
κώΔΧθές Σήμερα Αύριο -

19073
43641
621110
752'15

Από
οι αριθμοί:

16363 
28333
42290
54104
66588 682 0 7 70 5 81 721814 78139 

Από 16.000 δρχ.
442 1213 2825 4397 5118 

5790 8922 10014 10705 12097
14080 17931 19284 19955 22219 
23121 25334 26575 29114 30486
33580 34331 35062 35794 37305
38224 39406 40778 43792 45234
50106 51258 52820 53381
54825 56237 59426 62631
64395 65787 68918 70100
73285 74447 76078 77429

53633
62993
71252
78940

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 9.

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΠΑΛΙ...

CHEZ VICTOR
Λοχ. Μαρινέλη 13

(Πίσω από τον Αγιο Δημήτριο)

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ
την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 Φεβρουάριου

με καινούργιες ποικιλίες

της γαλλικής κουζίνας.

Και για κάθε μέρα, εκτός Κυριακής.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

«MALIA BEACH»
Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
Α’ Μάγειρο 

ΠροΤσταμένη ορόφων 

Μαιτρ

Προσωπικό Εστιατορίου 

Καμαριέρες

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 

(0897) 31300 και 31303 

από 10 — 12 π.μ.

ι

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3-2-8622630 29825 35743 38795 

47357 52669 55486 57118 
63564 67269 67446 73896 
79691.
24.000 δρχ, κερδίζουν

7423 7450 12828 14891 
18362 21117 21668 23792 
31317 321>18 37483 41509 
46115 46746 48434 50437 
57665 60578 61329 62712

Ν Υόρκης 144,215 148,607
Δ. Γερμανίας 60,341 62,179
Παρίσι 19,700 20,300
Λονδίνου 203,704 209,908
Ελβετία 71,11'2 73,277
Ολλανδίας 53,453 55,080
Ιταλίας 8,440 9,090
Δανίας 16,360 16,858
Αυστρίας 8,587 8,849
Σουηδίας 19,171 19,755
Νορβηγίας 18,867 19,861

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Δίκη 

γορικόύ Συλλόγου Ηρακλείου 
σε έκτακτη γενική συνέλευση 
αύριο 5-2-86 ημέρα Τείτάρτη 
και ώρα1 1 μ.μ. στην αίθουσα 
του πρωτοδικείου ,με θέμα εκτι 
ρήσεις και προοπτική στον α­
γώνα για τη λύση των προβλη 
μάτων ,μας σε περίπτωση μη α 
παρτίας η συνέλευση θα γίνη 
στις 12)2)86 την ίδ'α μέρα και 
ώρα.

Από το Δικηγορικό
Σύλλογο Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
«Με την αριθ. 1)29-1-1986 A 

γορανομιική Διάταξη της Νομα
ρχίας Ηρακλείου που 
στην περιφέρεια του 
ίκλείου από 30-1-1986 
να προσαυξάνονται

ισχύει 
Ν. Ηρα- 
μπορούν 
οι τιμές

πώλησης των ειδών διατροφής 
που διατίθενται στην περιοχή 
το υιΝομού Ηρακλείου κατά 2 
δρχ. το κιλό για έξοδα διάνο 
μής ή παραλαβής ανεξάρτητα 
από την τιμή κτήσης των ει 
δών αυτών.

Από την Δ)νση Εμπορίου

Ολοι θυμόμαστε τα παχιά λό 
για για τα ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ Ο- 
ΛΟΚΛΗΡΜΕΝΛ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΑ (ΜΟΠ), τις πανηγυρι­
κές συνεδριάσεις Νομαρχιακών 
Συμβουλίων με τον υφυπουργό 
κ. Ρουμελιώτη, τις εξαγγελίες 
γα το Ιο ΜΟΠ της Ελλάδας, 
το ΜΟΠ Κρήτης, Πολλοί τότε 
το θεώρησαν φυσ,κό, αφού 
στην Κρήτη πήρε το ΠΑΣΟΚ 
τ ομεγαλύτερο ποσοστό. Εμείς 
σαν. ΝΕ του ΚΚΈ ζχγάμε τότε: 
Διεκδικήστε περισσότερα από 
την ΕΟΚ, μας δίνουν ψίχουλα. 
Να χρησιμοποιηθούν τα λεφτά 

4 των ΜΟΠ για νέα μεγάλα έργα

να με ελλατήρια ευγενή. Θελου 
γμε να μπορούμε να αναπνεύου- 
με καθαρό αέρα, να ζούμε σαν ά 

Ανθρωποι, να ορίζουμε τηνπεριο 
χή .μας ή το πιο λίγο να έχωμε 
γνώση για ότι γίνεται.

Σας δηλώνω λοιπόν πως με 
κανένα τρόπο δεν θα επιτραπεί> 
στην περιοχή μας εγκατάσταση 
πυρηνελειουργείου και θέτομε 
υπόψη σας ότι υπεύθυνοι για ό 
Τι μέλλει να συμβεί είναι όλοι 
οι αρμόδ'οι που έδωσαν αυτή 
την άδεια καθώς και ο ιδιοκτή
της κ. Κουφάκης, ο>ς 
γολάβος του έργου.

Οι Αλικαρνασσείς 
άνθρωπος θα σταθούν

και ο ερ

σαν ένας 
εμπόδιο

σ όλους που θα θελήσουν να υ 
ποίβαθμίσουν τον τόσο μας.
Νέα Αλικαρνασσός 3—2—1986 

Εκ μέρους γου Κοινοτικού
Συμβουλίου

Ο Αν Ιδρος της Κοινότητας
ΧΑΡ1ΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

για., μια άλλου είδους .ανάπτυξη 
της Κρήτης και του Νομού μας 
όχι μόνο τουριστική — γεωργι 
κή.

Σε πολύ σύντομο διάστημα, 
για άλλη μια φορά επιβεβαΐωθη 
κάμε. Αλλη, .μια ΑΠΑΤΗ κυβέ 

ι ρνησης κι ΕΟΚ. Εξαγγέλθηκε 
το φετινό περιφερειακό πρόγρα 
μα Δημοσίοίν Επενδύσεων (Π.

, Π.Δ.Έ) 1986 στο Νομό μας.
Το όρ:ο πληρωμών του φετει 

νού προγράμματος (πράγματι: 
κές πιστώσεις) είναι. 1,85 δίς 
δρχ. έναντι 1.70 δις δρχ πέρυσι 
δηλ. αύξηση 8,8ο)ο. Ιδία, αύξη 
ση ένει και το εξαγγελμένο 
«πρόγραμμα» (όριο πιστώσεων) 
φέτος 2.59 δις δρχ πέρυσι 2,38 
δις δρχ. Έτσι: (1) Το φετείνό 
πρόγραμμα είναι πολύ «φτωχό 
τερο» αν πάρουμε υπόψη την υ 
ποτίμηση της δραχμής κατά 15 
ο) ο, το>ν πληθωρισμό του 25ο) ο 
το κόστος κατασκευής των έρ 
γων που έχειιι αυξηθεί, κατά 40 
ο)ο περίπου. Ουσιαστικά πρό 
κειται για δραστική .μείωση του
προγράμματος τουλάχιστο 
τά 17ο) ο.

κα-

(2) Το πρόγραμμα που εξαγ 
γέλ,θηκε (2,59 δις) είναι κατά

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ
ΑΥΤ)ΤΟΥ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

. Κατά τις αρχαιρεσίες του Σω
,ματείου εκπαιδευτών υποψηφί­
ων οδηγών αυτοκινήτων Ν. Η 

.βακλείου την 1—2—<1986 εξελέ 
γησαν οι κάτωθι:

α) ΠΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Πρόεδρος: Τακάκης Μιχαήλ 

Αντιπρόεδρος: Ιατράκής Γ.ιάν.

40ο)ο... προσαυξημένο από το 
όριο πληρωμών (1,85 δις). Προ 
ηγούμενα χρόνια η διαφορά αυ 
τή ήταν 20ο)ο, Παρατηρεϊται 
δηλ. μια σημαντική τάση, ψύξη 
σης αυτής της διαφοράς, που, 
αν συνεχιστεί, θα οδηγήσει στο'' 
να εξαγγέλεται ένα «εικονικό») 
πρόγραμμα, αφού το όριο πλη 
ρωμών θάναι πολύ μικρότερο. |

(3) Στο φετεινό πρόγραμμα:
περιλαμβάνονται έργα φου χρη
ματοδοτούντα; από τα ΜΟΠ ύ

Tav. Γραμματέας: Μονιάκης 
λευθέριος
Ταμίας: Μονιάκης Μύρων.

Σύμβουλοι
Κτϋστάκης Μιχαήλ 

Φραγκιαδάκης Νικόλαος 
Ελεύθεριάδης Βασίλειος

Ε-

β) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΕΚΤΙΚΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Διακάκης Γεώργιος 

Παπαηλιάκης Ηλίας 
Ανίδριανάκης Αντώνιος.

ΤΑΒΕΡΝΑ - ΟΥΖΕΡΙ 
«ΤΟ ΣΟΚΑΚΙ»

Στο ζεστό και φιλικό σας περιβάλλον 

θα βρήτε πλούσιες ποικιλίες θαλασσινών και 

εκλεκτές ποικιλίες ρακής με εκλεκτή κουζίνα.

Σωστό Σέρβις.

Μεραμβέλλου 25

(Λίγο παρακάτω από το Μουσείο)

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Πέμπτη 6 Φεβρουάριου 1986 στις 9 το βράδυ, θα 

μιλήσει στο «ΞΕΝΙΑ» Ηρακλείου από το βήμα του Ροτα­
ριανού Ομίλου Ηρακλείου, η τ. Διευθύντρια της Παιδιατρι­
κής Κλινικής του Πανανείου και Βενιζελείου Νοσοκομείου 
DR. Βίλμα Χορμόβα - Χαλόγλου, με θέμα: «Αντιμετώπιση 
των παιδιών με Μεσογειακή Αναιμία». Καλούνται τα μέλη 
του Ομίλου, οι φίλοι του Ρόταρυ, αλλά και όσοι συνάδελ 
φοι Ιατροί επιθυμούν να παρακολουθήσουν την ομιλία αυ 
τή, να συνεννοηθούν τηλεφωνικώς με τον Κοσμήτορα του 
Ομίλου κ. Γιώργο Ζουρόρη για την κράτηση θέσεων, μέχρι 
την Τρίτη 4-2-86 στα τηλ.: 282819 ή 222076.

Η μεγάλη έκπληξη 
του 1986 είναι του

U.BOAT
ΟΤΙ πάρετε 1ΑΑΑ 

μόνο IU 0 0 δρχ.
U. BOAT οτο παΛιό ΓαΑΛικό Ινστιτούτο

Συνεχίζουμε με νέες παραλαβές.
Και τώρα Μπουφάν MILAN - MAKE UP — DOPERMAN — GIGOLO από 11.500 μόνο 3986.

τικά πλησιάσαμε στην υλοποίη­
σή του.

Ούτε ο πιο φανατικόςοπαδός 
τόύ ΠΑΣΟΚ μπορεί να ισχυρι 
στεί πως άλ>Λξε η κατεύθυνση 
στις Δημόσιες Επενδύσεις. Που 
είναι οι παραγωγικές Δη,μ. Επε 
νδύσεις, που δεν θα στηρίζον 
ταν στον τουρισμό και γεωργία 
,μόνο, που θα οδηγούσαν σε α 
νάπτυξη βιομηχανίας κλπ όπως 
έλεγε το 5ετές; Μα και σε πισ 
τώσεις, το 5ετές πρόβλεψε επε 
νδύσεις 33,75 δις. δρχ στο No 
μό μας, δηλ. για κάθε χρόνο 
7 δις δρχ. Από τις ενδείξεις 
χρηματοδότησης που υπάρχουν 
φέτος (ΠΠΔΕ, χρηματοδότηση 
ΥΕΒ, ΔΕΚΕ, Πανεπιστήμιου 
κλπ) φαίνεται πως δεν πρόκει 
ται να καλυφθεί ούτε κατά 60 
ο)ο συνολικά. Η κυβερνητική 
πολιτική εξετάστηκε κι απόδει 
ξε πως δεν μπορεί να οδηγήσει 
σε παραγωγική ανασυγκρότηση 
με μοχλό τον Δημόσιο Τομέα, 
παρά τις εξαγγελίες του δετούς 
Κι αυτό γιατί δεν ξέφυγε από 
Τα χνάρια της Δεξιάς πολιτικής 
των. προηγούμενων κυβερνήσε­
ων.

ΤΙροτάσσις ανάπτυξης προς ό 
φελος του λαού η σημερινή ό 
πως και οι προηγούμενες κυβερ 
νήσεις δεν είχαν και δεν έχουν 

Πραγματική αύξηση, της χρη 
ματοδότησης των Δημοσίων Ε 
πενδύσεων στα πλαίσια μιας γε 
νϊκότερης φιλολαϊκής πολιτικής 
μπορούμε να ηεριμένομε όχι α 
πό τη σημερινή, αλλά από μια 
άλλη κυβέρνηση, στηριγμένη σε 
μια νέα πλειοψηφία ^ης «λλα 
γής και στο λαιΐ'κό κίνημα, που 
θάχει το, θάρρος να βάλει τέρ 
μα στα προνόμια και την οσυδο 
σία της ολιγαρχίας, ώστε να ε 
ξασφαλιστούν οι πόροι για μια 
πραγματική ανάπτυξη της χώ­
ρας.

(5) Τελειώνοντας αυτή τη, 
σύντομη κριτική μας τοποθέτη­
ση σε τέσσερα βασικά σημεία 
του ΠΗΔΕ 1986 του Νομού μας ·
περιμένουμε σύντομα τη δίορ 
γάνωση της πλατείας — δημόσι 
ας συζήτησης ,με θέμα «πορεία 
υλοποίησης του δετούς — πως 
πρέπει ν αναπτυχθεί 0 Νομής». 
Συζήτηση όμως ούτε «οικογενει 
ακού» χαρακτήρα, όπως αυτές 
του Νομαρχ. Συμβουλίου, ούτε

ΑΠΟ τον Δρ. Ιατρό - Χειρούργο κ. Γιώργο Πετρίδη (Μηλια- 
ράκη 1, τηλ. 225197) η στήλη πήρε την παρακάτω επιστολή:

Με μεγάλη πικρία γράφω αυτό το γράμμα, αισθανόμενος σύγ 
χρονα και βαθειά τύψη της συνείδησής μου που καθυστέρησα και 
να το γράψω. Τώρα και ενάμισυ χρόνο κάθε πρωί σταθμεύω το 
αυτοκίνητό μου κάτω από τον τάφο του Νίκου Καζαντζάκη 
στον προμαχώνα του Μαρτινέγκο στην θέση Μακάση (ΠηγάΊ'- 
δα). Σε θέση απόμερη, ανήλια, ακάθαρτη, λες και τοποθετήθηκε 
για να μη την βλέπει κανείς, υπάρχει εντοιχισμένη πλάκα μαρμάρι 
νη, με πολλά, πάρα πολλά — δεν θυμούμαι ακριβώς — ονόματα 
πατριωτών συμπολιτών μας που οι Ναζί αφού τους συγκέντρω 
σαν εκεί τους έστειλαν να πεθάνουν στα φρικτά Στρατόπεδα Συγ 
κεντρώσεων που μια για πάντα στιγμάτισαν την Ανθρώπινη Ιστό 
ρΐα. Αραγε, δεν υπάρχει ένας τόπος πιο φωτεινός, πιο καθαρός, 
ένα μνημείο για τους Ήρωες αυτούς να τοποθετηθεί η πλάκα αυ 
τή, σαν ελάχιστη ένδειξη ευγνωμοσύνης του Δήμου, της Πολιτεί­
ας, γΓ αυτούς που σε δύσκολους καιρούς «φύλαξαν Θερμοπύλες»;

ΔΕΝ σχολιάζουμε την επιστολή γιατί δεν χρειάζεται σχόλιο. Έ­
να χρειάζεται, άμεση ενεργοποίηση κάποιου αρμόδιου που συμφω 
νεί ότι πρέπει να τιμούμε αυτούς που έγραψαν Ιστορία, ή για να 
ακριβολογούμε, την Ιστορία.

— * —

ΔΕΝ χωράει αμφιβολία ότι αληθεύει. Ένα μόνο αναρωτιέμαι. 
Εκείνος που το υπογράφει (Καλούδης) και προφανώς θα είναι και 
δικής του έμπνευσης, μήπως (λέω μήπως) επιδιώκει την κατασυ 
κοφάντηση ενός κινήματος που λέγεται ΠΑΣΟΚ; Και για να γίνω 
πιο σαφής. Σε μια επιστολή - έγγραφο που στέλνει ο κύριος αυ 
τός προς τους Βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, τους καλεί να ασκήσουν 
όλη τους την επιρροή για την εκλογή σε κάποιο σωματείο συν­
δικαλιστών της ΠΑΣΚΕ! Και εγώ φανταζόμουνα ότι ο ακομμάτι 
στος και ακηδεμόνευτας συνδικαλισμός είναι χειροπιαστή πρα­
γματικότητα. Εγώ θα επιμείνω να το πιστεύω γιατί φαντάζομαι 
ότι θα υπάρξει ανασκευή.

------- « -------
Λ Λ

Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ Σύλλογος Μασταμπά διοργανώνει το Σάββα 
το 15 Φεβρουάριου, στις 9 το βράδυ, χοροεσπερίδα στο κέντρο 
«Αριάδνη». Οι εισπράξεις θα διατεθούν για την ενίσχυση του 
Συλλόγου.

— * — Λ rfs 
ΤΗΝ Κυριακή 2 Φεβρουάριου έγινε στο «ΑΣΤΟΡΙΑ» η άπονο, 

μή των πτυχίων HIGHER στους επιτυχόντες των Φροντιστηρί

ψους 720 εκατ. δρχ (ποσοστό 
28ο)ο του προγράμματος). Αν 
έλειπαν αυτά το όριο π:στώσε 
ων του φετεινού προγράμματος 
θα ήταν 1,87 δίσ, δρχ. από 2,38 
δις πέρυσι, Επιιιβείβαιώθηκαν λοι 
πόν οι καταγγελίες μας πως τα 
περίφημα ΜΘΠ είναι ψίχουλα 
και πως η κυβέρνηση θα τα *ρη 
σιμοποιήσει για να. στηρίξει το 
ΠΠΔΕ στην Κρήτη και να κρύ 
ψει την δρασηική μείωση του 
για φέτος. Φαίνεται όμως πως 
επειδή ο λαός του Ηράκλειου έ 
δώσε το .μεγαλύτερο ποσοστό 
Πανελλαδικά στο ΠΑΣΟΚ, η 
κυβέρνηση τον θεωρεί σαν τον 
πιο καθυστερημένο. Ετσι. ΟΧΙ 
ΜΟΝΟ ΔΕΝ ΕΥΝΟΕΙΤΑΙ 
ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΑ Ο ΝΟΜΟΣ 
ΜΑΣ ΛΟΓΩ ΜΟΠ, αλλά Αν 
Τίθεηα είναι ο μοναδικός Νομός 
στην Ελλάδα με τόσο δράστη- 
κή μείωση χρηματοδότησης του 
ΠΙΙΐΔΕ από τον Κρατικό Πρου 
πολογισμό.

Να τιιι συμβαίνει σε αντϊσποι 
χους πληθυσμιακά Νομούς της 
Χώρας μας, δίχως τα περιβόητα 
ΜΟΠ.

Ν. Ηρακλείου: Οριο πιστώσε 
ων 1.986: 1,87 δις δΡΧ (2,59 με 
Τα ΜΟΠ) 1985: 2.38 δις δρχ.

Ν. Λάρισας: όριο πιστώσεων 
1986:2,10 δις δρχ. 1985;2,09 δις 
δρχ,

Ν. Αχαίας: όριο πιστώσεων 
1986:2,60 δις δρχ 1985:2,25 δις 
δρχ.
Ν. Αιτωλ)νίας: , όριο πίστώση 

ων 1986:2,85 δις δρχ 1985:2,20 
δ:ς δρχ.

Βλέπομε δηλαδή από τα πα 
ραπήνω στοιχεία ότι «ο ευνοού 
μένος από τα ΜΟΠ Νομός μας, 
ακόμα κι αν συνυπολογίσωμε 
το ποσό από τα. ΜΟΠ, έχει μι 
κρότερη «ονομαστική αύξηση» 
8,8ο)ο του ορίου πιστώσεων α 
Πό τους Νομούς Αχαίας και Αι 
τωλ)νϊας που έχουν, 15,5ο)ο και 
29,5ο) ο αντίστοιχα. (Βέβαια 
και σ αυτούς τους νομούς κάθε 
άλλο παρά αύξηση σημαίνουν 
με τον πληθωρισμό και το κό 
στος των έργων).

(4) Με το Πρόγραμμα Δημο­
σίων Επενδύσεων του 1986, 4ο 
χρόνο του 5ετούς 1983—1987 
κανένα νέο έργο κάποιας ευρύ­
τερης σημασίας δεν αρχίζει. Έ 
τσι του χρόνου λήγει το δετές 
και η πραγματικότητα είναι 
πως ούτε ποσοστικά ούτε ποιο

«παρΗγόντων» από υπηρεσίες 
και Υπουργεία. Σύσκεψη — συ 
ζήτηση που τον κύριο λόγο θά ' 
χούν.οι Μαζικοί Φορείς του No ' 
μού μας, τα Κόμματα, ο λαός, : 
έτσι πού θα δοθεί η ευκαιρία ν । 
ακουστεί κάθε άποψη, κάθε α- ί 
πόχβώση έτσι που στην πράξή : 
το ΑΟΓΟ να χει ο ΛΑΟΣ.

Ηράκλειο 3—2—1986
Ν.Ε. Ηρακλείου του ,ΚΚΕ '

ων Ξένων Γλωσσών Ανατ. Κρήτης. Η εκδήλωση αυτή πλαισιώθη

κε από παντομίμες και τραγούδια, τα οποία παρουσίασαν μαθη
και ενθουσίασαν πραγματικά, όλουςτές των Φροντιστηρίων 

τους παρευρισκομένους.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΩΣ 
AΥΤ)ΤΩΝ Ι.Χ.
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την Τετάρτη 5)2)86 και ώρα 
18.00 θα γίνει Γενική Σύνέλευ 
ση του Συλλόγου μας στην αί­
θουσα του Εμποιρίκού και Βλο 
μήχανικού Επιμελητήριου Ηρα 
κλείου με θέματα: Συζήτηση 
και προτάσεις Μελών.

Παρακαλούμε ναι παρευρίσκεσ 
θε, διότι στη συνέχεια θα κό 
ψουμε την καθιερωμένη, πίτα 
του Συλλόγου μας και θα παρευ 
,ρίσκονται προσκεκλημένοι μας 
ο Δ)ντής του EOT Ηρακλείου, 
η προισταμένη του τμήματος ε 
νοικιαζόμενων Αυτ)τών, και 
ο Δ)ντής της Τουριστικής Ασ 
τυνομίας.

Ο Πρόεδρος
Μ. ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
Ε ΜΠΟΓΡΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

η

ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι, 
Ενώ ο τιμάριθμος ανέβηκε 

κυβέρνηση μας έδωσε ΑΤΑ
,μόνρ 4,5ο)ο, όπως της υπόδει­
ξε η ΕΟΚ και το διεθνές Νομι 
σματικό Ταμείο.. Οι πράξεις No 
ιμοθετικού περιεχομένου απαγο­
ρεύουν τις αυξήσεις για 2.5 χρό 
νια.

θ' επεμβάσεις στο συνδικαλι 
στικό κίνημα στοχεύουν στην 
άλωση του από εγκάθετους της 
κυβέρνησης.

Ολοι στη συγκέντρο>ση αύριο 
Τετάρτη 5 Φλεβάρη 6.00 μ.μ. 
στα Λιοντάρια.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
1—2

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά

ΜΑΡΙΑ ΔΡΕΤΑΚΗ
Ετών 84

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 4-2-86 στις 11 π.μ. (οικία: οδός 
Βίγλας). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία 
της Αναλήψεως. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ- 
ρεθούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Αικατερίνη Δρετάκη, Γιώργος και 
Κυριακή Δρετάκη, Κων)νος και Ευαγγελία Δρετάκη, Αντώ­
νιος και Κρυστάλλη Δρετάκη, Μόνθος και Αικατερίνη Δρε­
τάκη.
Τα αδέλφια: θεονύμφη και Κων)νος Λαγουδάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

ϊ---  * ----  
lie 4»

ΤΗΝ πίττα του έκοψε το Σάββατο το βράδυ στο Κέντρο Διό 
νυσος, ο Σύλλογος «Ταυροκαθάρψια». Στόχος του Συλλόγου, η

f
διατήρηση και αναβίωση των Κρητικών εθίμων. Στο κλισέ μας ο
Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Μαθιουλάκης, ενώ κόβει την πίττα.

** 
------- * —

ΤΗΝ αμετάθετη προσήλωση των μελών του στα ιδανικά της 
Ειρήνης της Διεθνούς Ύφεσης και της συνεργασίας, ανάμεσα 
στους λαούς, διακηρύσσει η Γενική Συνέλευση των μελών του 
Πολιτιστικού Κέντρου Εργαζομένων ΟΤΕ Ν. Ηρακλείου, η οποία 
έγινε την περασμένη Πέμπτη. Στο σχετικό ψήφισμα που εκδόθηκε 
τονίζεται ότι η Γενική Συνέλευση:

θεωρεί κύριο καθήκον όλων των πολιτιστικών κινημάτων την 
αδιάκοπη πάλη για την επικράτηση της ειρήνης και συμμετέχει σ' 
όλες τις εκδηλώσεις που γίνονται στον τόπο μας γι' αυτό το σκο 
πό. Ιδιαίτερα τώρα που η ψυχροπολεμική τακτική του ιμπεριαλι 
σμού απλώνει τα μαύρα σύννεφα ενός πυρηνικού ολέθρου στον 
πλανήτη μας επιβάλλεται ν' αυξήσουμε την πάλη μας για την α­
ποτροπή μιας ολοκληρωτικής καταστροφής. Χαιρετίζουμε την 
πρωτοβουλία των έξι για την ειρήνη και τις κινήσεις που γίνονται 
για απύραυλα Βαλκάνια, στις οποίες συμμετέχει και η χώρα μας. 
Επιδοκιμάζουμε τη συγκεκριμένη πρόταση της Σοβ. Ένωσης για 
καταστροφή όλων των πυρηνικών συστημάτων μέχρι το 1999. 
Εκφράζουμε τη λύπη μας για τον άδικο χαμό του πληρώματος 
του διαστημοπλοίου Τσάλλεντζερ που υπήρξε θύμα του προγράμ 
ματος «Πόλεμος των άστρων». Δηλώνουμε την αμέριστη συμπα 
ράστασή μας σ' όλους τους λαούς που αγωνίζονται για εθνική α­
νεξαρτησία, λευτεριά και ειρήνη, ιδιαίτερα στον αδελφό Κύπρια 
κό λαό. Εκφράζουμε την αισιοδοξία και την πεποίθηση μας, ότι 
το 1986 που χαρακτηρίστηκε διεθνώς Έτος Ειρήνης, θα δικαιώ 
σει τον αγώνα μας για την Ειρήνη και θα ματαιώσει τα σχέδια 
των εμπρηστών του πολέμου.

ΡΤ€) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ αε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
Ο ΟΤΕ διακηρύσσει ότι δέχεται προσφορές εργολάβων ή Τεχνικών 
Εταιρειών κατόχων πτυχίου εργολάβου δημοσίων έργων Α' τάξε- 
ως και άνω νια έργα οικοδομικά εφ’ όσον δεν ισχύουν τα κατώ- 
τατα όρια του πτυχίου τους, για την ανάδειξη μετά από μειοδο 
τικό διαγωνισμό αναδοχών εκτελέσεως των εργασιών κατασκευής 
τυποποιημένου κτιρίου τερματικού Κέντρου ΟΤΕ σε ιδιόκτητο οι 
κόπεδο του στον Οικισμό Επισκοπής Πεδιάδας.
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 17η Φεβρουάριου 1986 ημέ­
ρα Δευτέρα και ώρα 12.00—12.30 στο Ηράκλειο ενώπιον της επι­
τροπής που θα ορισθεί από τον ΟΤΕ για το σκοπό αυτό και με 
το σύστημα συμπληρώσεως τιμολογίου και προ'υ'π)σμού.που πε­
ριλαμβάνουν τρεις επί μέρους κατ' αποκοπή τιμές για το κτίριο. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα σχετικά τεύχη του 
διαγωνισμού όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από τα παρα­
κάτω γραφεία του ΟΤΕ, στα οποία και θα διενεργηθεί ο διαγω­
νισμός, μέχρι (3) ημέρες πριν το διαγωνισμό. 1. Συγκρότημα Η­
ρακλείου Κρήτης, οδός Παπαλεξάνδρου 16, Β' όροφος, γραφείο 
11, τηλέφ. 221499.

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΣΙΛΗΡΛ-ΜΠΕΤΟΝ


